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Me aTopIKr| Jou guBuvn Kai yvwpilovtag Tig Kupwaoelg 1), rou rpoBAémovTal ammod Tng diataelg Tng Tap. 6 Tou dpBpou 22
Tou N. 1599/1986, dnAwvw OTI:

1.

Aev mopobétw kouuatio fifliov i aplpwv ) epyaci@v allwv avtolelel Ywpis va T TEPIKAEI®) GE E1I6AYWYIKA
Kai Ywpig vo ovapépw to ovyypopéa, T xpovoloyia, m cerioo. H avtolelel mopdBeon ywpic eicoywyikd ywpic
avapopa, oty TNy, eivar Aoyokiony. [lépav tne avtolelel mopdbeons, Loyoxlomn Oswpeitar kot n woapappoon
£0AQIMV A0 EPY0. GAAWV, COUTEPIAGUBOVOUEVWY Kal EPY@V TOUPOITHTMOV 1O, KabOwn¢ Kol i Topdbeon ototysiwy
mov allot ovvédeCav 1 emelepyaoOnkay, ywpis avapopd oty Tnyn. Avapépw TavToTE UE TANPOTHTO. THY TNYH
KGTW amo 10V TVaKa. 1] 010, 0w oto. wopaldéuaro.

Aéyouor ot n avtorelel mapdleon ywpPic EIGAYWYIKG, AKOUA KI AV GOVOOEDETOL GO OVAPOPT, OTHV TNYH O
KGT010 GAAO onueio Tov KEWEVOD K a10 TEAOS TOov, eival ovtiypopn. H avapopd oty Tnyn aro teéAog T.y. uiog
Topaypapov 1 poag ceridag, Oev dikaiodoyel avppapn edapiwv Epyov dllov ocvyypapéo, Eotw Kai
TOPAPPATUEVDV, KO TOPOVTLOGH TODS WG OIKH OV EPYATILOL.

Aéyouar Ot1 VTGPYEL ETLONG TEPLOPIOUOS 0TO UEYEDOS KA OTH GUYVOTHTA TV TAPAOEUATOV TOV UTOPW VO, EVIGLD
oty gpyaaio. oo eviog elooywyikav. Kabe ueyalo mopdbeuo (n.y. oc mivaro §j mhaioio, kAxm), mpoimobetel e101kég
poluiceig, kai 6tav dnuooisdetar Tpovmolétel Ty ddsia Tov oVYYPaYEa. 1j ToL ekdoth. To i010 Kol 01 TIVAKES KOl
0. GYédIO,

4. Aéyouar 0Aes Tg OLVETELES O€ TEPITTWON AOYOKAOTHG 1] AVTIYPAPHG.
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TOUAGXIOTOV TPV Unvwv. EGv o unaitiog autwy Twv npdEewv oKONeEUE va Npoanopiosl atov
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HNEPIAHYH

XV mapovca epyacio YIveTal avapopd oTnV cLvApTNon a&loTIGTIOG Kot
TOV HUEGO YPOVO LMNS TV LOVOTOVOV GLUGTIHATOV.

[T cvykekpéva, 610 TPOTO KEPAAAO TOPOLSLALOVTOL EIGUYWOYIKES
évvoleg g Ocowpiag Aomotiog. [Mveton swcaymynq g €vvolog Tov
HOVOTOVOL GUGTNHOTOG, OOV PEGOL TNG GLVAPTNGTG OOUNG TOL KOl TV
1010TNTOV NG Yivetor HeEAETN Yo TV amOd00T EVOG GUGTIUATOSC KO TV
ovyKpion tov pe €éva dAho. ‘Emeta, diveton 1660 0 ypovog Lmmng
oLOTHUATOC KaBMG Ko 0 uéocog ypovoc Cong tov. Téhog, elcdyeton 1
£Vvolo. TNG LIOYPAPNG TOV GLGTHUOTOS Kol 1 Gvvaptnon aSlomoTiog
aVTOV.

270 0e0TEPO KEPAAOLO, OVOPEPETAL 1] OIKOYEVELN TOV cuaThUdTOV K-0md-
ta-N: F kaboc kot o yevikevoelg avtav. ['a kabe Eva and Ta mapokdto
oLOTNUATO, ToPoLGLAlovTal O1dPopol TPOTOL VTOAOYIGUOV KATOU®V
BacIKOV YOPOKTNPIOTIKOV TOVS, OTMC 1N 0E0TIGTIO Kol 0 HEGOS YPOVOG
Cong Tov cuoTnUdTov.

To tpito kKe@dAOLO, EMKEVIPOVETOL TNV TOPOLGIAGT) TOL 0hyopifLov TOoV
YPNOLoTOMONKe Yoo vo, Topoyfodv to amoTEAEGUATO TAVE® GTO 0ol
Baociotnke avt N epyacio. EmmAéov, avapépetal 1o TpOYPOULLO GTO OTOT0
Baociotnke 0 Ypdewv doTte va, VAOTOMGEL TOV aAyopiOuo. [Tapovsialovion
TOL VEQL QTOTEAECLOLTOL LLE TOV GYETIKO GYOMACUO.

210 TétOpTo  KeEPAAoo, Yyivetar emoAnbevonc g opbotntac TOv
alyopiBpov ypnoiomoldvTac 1o LIAPYOVTA OEGOUEVE TAPAAANAA LLE TO,
véo moapayfévta. Emiong, avaeépoviar Tto vED OMOTEAEGUOTO  TNG
VIOYPOPNC Tov TopNyONcov 610 TANIGIO0 TNG MTLYOKNG EPYOCING Kot
aitepn pveia YivEToL ©OC TPOG TNV GNUAGIO QLTMV Y10, TNV VIOYPOPT) TOL
cvotnuatoc. A&d avoapopdg amotedel emiong TO Yyeyovdg, OTL TO
amoteAEGHOTO  OVTA  gpgovifovialr Yoo TPOTN @opd oty debvn
Biproypagia. Kietvovrag, Oo vrépéel pior chvoyn pe TOvg 6TOXO NG
TTUYLOKNG VTG,




ABSTRACT
In this thesis, there is a reference of the Reliability Function and the mean
lifetime of the monotone systems.

More specifically, in the first chapter introductory concepts of Reliability
Theory are given. There’s an introduction to the meaning of the monotone
system where through its structure function and its properties are used as a
vehicle in order to study system performance and for comparing it with
another system. In addition, there’s an introduction to the term of the
signature of a system and its Reliability Function.

In the second chapter, there’s a reference to the family of the k-out-of-n: F
system and its generalizations. For each of these systems below, we
introduce several calculation methods of their basic characteristics such as
the Reliability and the mean lifetime of the systems.

The third chapter focuses on the presentation of the algorithm that is being
used to produce the new results which this project was based on. Also,
there is a mention to the program that was used to make the algorithm
possible and as a result of that the new results are being presented and
commented as well.

In the fourth chapter, there’s a validation of the accuracy of the algorithm
using as a concrete point already existing data that can be related to the
new ones. Furthermore, it’s worth mentioning the importance of the new
results for the signature of the system because there are being used first
time in the international bibliography. Last but not least, there will be a
recapitulation of the purpose of this assignment.
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Kepdaiawo 1

H Bewpia a&lomotiog anoteleitol and Eva cOVOLO amd 10£€G, LOVTELD Ko
peBod0vg oV £YOoVV WG GKOTO TNV eniAvon TpoPAnudtmv mov oyetilovtal
LE TOV LIOAOYIGUO, TNV ekTiunon, Vv Pertictomoinon g mboavotntog
Aertovpyiag N ¢ avapevouevng Cmng N YeVikOTePa TG KOTOVOUNG TNG
ddpkelog CoNg Hog Hovadag 1 €vOG GLGTHUOTOS LOVAO®Y. XTO TPEYOV
KEPAANLO YivETOL OVOPOPd OTIC PACIKEG EVVOLEG KO OPIGLOVG TNG Bempiag
Kol TOV XuoTnuatov ASomoTiog.

1.1 Xvompota AlomoTtiog
Xvomuo  ovopdletar €va GOVOAO  HOVAd®V  TomofeTnuEVeV Kot
OLVOEOEUEVMV, LE KATOL0L OOUT). ZE YEVIKEC YPOUUUES, 0 0pog “AlomioTia”
€VOG GLOTNUOTOG OamoTeEAEiTO amd povadeg (components), éotm N to
man0o¢, kabe pio amd Tic omoiec unopel va Ppioketor oe pio amwd T1g €ENG
d00 KOTOGTACELC:

e Mn Aetrovpyia (failed, not working off)

e Acitovpyia (functioning, working on)

To cvoTnua, avAAOYO LE TO TOLEG LOVAOES TOV AELTOLPYOVV KO TOLES OYL,
umopel vo Ppioketon Kol avtd € OVO KOTOOTACELS: AEITOVPYID. N Un
Aettovpyia.
Aivovtor  TOpOKAT® ~— OPICUEVO  YOPOKTNPIOTIKE — mopadeiypoto
OUVOEGLOAOYIOG GUGTNUATOV.
Movotovo Xvotnua
‘Eva. cvotnua ovopdletar povotovo (1| povotovng odounc, coherent
structure 1 monotone structure) av ioyvovv ta e€Ng:

a) H ovvaptnon doung tov ¢(X) sivar av&ovoa pe v e€Ng

gvvola

X <Yy 1=12,..,n =>0xX)= 0(X;, X, ...X)) <YLY, - Y,)=@(Y)-

11



b) Kdébe povada tov ennpedlel 1o cvotuo, SnAadn 1 ¢ dev

elva otabepn) ¢ TPOG KATOL0 GUVTETAYLEVT).

Evolloktikd, otav yio kabe 1=0, 1, ...,n yio to dtovocpato X,y € {0,1}n
oyber X <Y;
Tote O ypapovpe X<y ,0mote | @ yiveton : X<y => @(X) < ¢(y)
(¢ avEoLGa KATO CUVTETAYUEVEC).
INo kéPe povotovo cvomua oyoer ot @(0)=0 ko ¢(1)=1.
AmodekvoeTal o¢ £ENC:
Av Besopnoovue 0Tl (0(0) =lemedn m ¢ e&ivaw povétovn, 1oTE
1= (p(O) < (p(x) <1,y kGOe X.
Omote @(x)=1 yio k6B X, Nhady To cvomua Ba Aertovpyel TavTa.
Av16, 6pog tapapialel ty Wivmra b. ‘Etot, ¢(0)=0.
Me tov {810 Tpdmo amodewvietar ot (1) =1.
1.1.1 IMMopaocrypa.

Jelplakd Xvuotnua (SS- Serial System): To ouUotnua auto

QTIOTUYXAVEL OTAV TOUAAXLOTOV pia povada amotuxel, 1 Looduvapa

Aeltoupyel 6tV OAEG TOU OL LOVASEC €lval AELTOUPYLKEG.

NEN o NPT T o N SR

Yympoa 1: Xeprokd cvotnua N povadwmy.

1.1.2 Napadeypa. NapdMnio TVotnua (PS- Parallel System):
To ocvoTnUA QUTO OTTOTUYXAVEL OTaV OAEC OL HOVASEC TOoUu
arnotuyouv, f Looduvapa Asttoupyei OTavV TOUAAXLOTOV HLa povada

ToU Aettoupyel. EVOEIKTIKA avadEpovTal KATIOLA TTOPOKATW.

12



)2 3] La e

Xypa 2: [opdAinio cHotua N Hovadwv.

1.1.3 Napadetypa. rédpupa (BS- Bridge Structure): Amoteleitat
arno n=5 povadeg kat Asttoupyet otav eivat duvatn n StéAeuon amnod
NV Béon A ot 6éon B péow povadwv mov AE1tovpyovv. ZVVETMG,

vl va gtvar Aettovpyikd to cvotnua 0o apkovoe va ArTovpyolv ot

povédeg 1 kar2 ot 1, 3 kot 5 x.0.K.

L~

Ixnua 3: 2ootquo yépopo. 5 povadwv.
1.1.4 Hopadsrtypa. Ivompo ocvveyduevo k-amd-ta-n:F (C(n,k):F,

Consecutive k-out-of-n:Fal): ‘Eva tét010 cOotnua amoteleitor omd N
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LOVASEC KOl OmOTLYYAVEL OTAV amOoTOYOVV TOVAdyIoTOV K cuveydueveg

pHovadeg amod Tig N.

Zyiua 4: Zootnuo ovveyouevo K-omo-ta-n:F.
1.2 Xpovog Zmfg XvotipaTtoc.

Oewpovpe 6TL KGO povada (1 cvotnua) £xel Eva ypovo Long T 0 omoiog
dev umopet va glvol €K TV TPOTEPOV YVMOGTOS Kot Yoo ovTd Bempeiton
toyoio petafAnty pe Tpég oto [0,0). Oewpodpe Aowtdv OTL a povédo
Eexva vo Aettovpyel oto ypoévo 0 Kol TOPOUEVEL OTN KATAGTOOM
Aertovpyiag péypt kar tov toyaio ypdvo T. Metd amd TN oTiyun ovty

Bempovue 6TL 1| LOVAdH TOPAUEVEL GE KOTAGTOOT OTOTLYIOG:

[ . >
- J
0 Y T t
OIGOTHLC,
Aertovpyiag

Tyipe 5: Xpovog Lomg GUGTHLATOC.
Etvan pavepo 6t o¢ ypdvog (ong T pa povdodac Ba mpénet va Oewproovpe
pwoe un apvntikny (T > 0) toyoia petafant (dtakpitr] 1 cvvnOéctepa
ocuven).
IowtnTec

= F(x)>0,xeR

. T f(x)dx =1

—00

P(a< X <a)=P(X :a)zif(x)dx:o
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1.3 Msoog Xpovog Zomg

O péooc ypdvoc uéypt v Tpd T aotvyio (Mean time to failure- MTTF)
elvon 1 péom T Tov ypovov Lmng ympig amotuyia.
O YoAOYIGHOG TOV HEGOL XPOVOL (MNG UIOG LOVASOGS 1) €VOG GUGTNUOTOG

diveton amd tov €N THMO:
MTTF = E(T) :jRT (t)dt
0

[Hopdoderyuo vToAoyicuov Tov UEGOL YPOVoL {ONC GCLGTAUOTOC

‘Eoto 011 £rovpe N Lovadeg cuvoedeéveg o€ oelpd e Babuideg amotuyiog
A(t),1=12,...,n. Téte ywo v Pabuido amotvyiog tov cvothpatog o,

oy0EL

ds® =" A1)

Omnote

—Jt'ﬂss(S)ds n t
R(t)=e ° :exp{—Zj&(s)ds}

i=1
Kot

MTTFs=E(T;) = T R(t)dt = Texp{— _n j'ﬂ,, (s)ds}dt

2y ek mepinmtwon mov ot Pabuideg amotvyiog T@v povadmv givat
otafepés, Oniaom
A(S)=A4,5s>0,i=12,..,n
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Bpiokouvpe

MTTF, :Texp{—tzn:ﬂ,l}dt _ 1
0

i=1

A

i
i=1

1.4 Yroypa@n €v0g 6VOTHHOTOS 0ELOTTIOTIOG

Ynoypaon (signature) evog povéotovou i.0.0 cvotiuatog pe N povadeg
ovopdleton o Stvuopa mhavotrag S= (S;,S,,...,S,) LE CLUVTETOYUEVES

s, =P =X4),1=12,...n 6mov {X(l)’X(2 X} Etvat to Srotetaypévo

=
Toyoio detyua amd ™ cvveyn katavour F tov xpdvov (ong tTowv povadwmy
TOVL GUGTNULATOC,

H ¥éa g vmoypapng evdg ovotiuotog avomtdydnke omd o
GUYKEKPIUEVT 1010TNTO TOV LOVOTOVMV GUGTNUATOV, GTO 0010, 01 LLOVAOES
elvan 1oovopeg kKan ave&aptnrtec. ['a avtd to cuotuato,  mhovotnta 0T
TO GVOTNUO, ATOTVYYXAVEL 6TV I1-00TH amoTVYio povadog dev e&aptdtot amd
v katavoun F tov ypovev (one tov povadov. AvtiBeta n mbavotta
aLTH €ival GuVAPTNON LOVO TOV GYESIOGLOD TOL CUCTILATOC, CUVETMOGC M
vroypapn amoterel kabBapod UETPO aEOAOGYNONG TOV GYESACUOD EVOC
cvotfuatog alomotiog. H vndbeon 16ovoumv kal aveEdptntov og Eva
ovotnua fonddet ot 6UYKPIoN LETOED GLOTNUATOV OELOTICTIOG, LIOG KOt
eCalelpel mapadola cvumepdouaTo, OTMG TO YEYOVOS OTL £Va GEPLUKO
CUOTNUO e KOAEC povadeg pmopel va €xel kaAvtepn amddoom omd £va
TAPAAANAO cOoTNUO UE YOUNANG TOOTNTOS MOVAOES, HOAOVOTL €val
TapdAANA0 cvotnUo €lvonl ca@dc avotePo (GYeOOTIKE) amd £va
GEPLOKO.

Avaueca 6To TAEOVEKTNUOTO TNG VITOYPAPNS OC LETPOV TOV GYESUGLLOD

eEVOG  GLOTNUOTOG, TEPAOUPAVETAL TO YEYOVOS OTL  UTOPOVV Vol
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epoapuocOodv ot Poacikéc paOMUATIKEC apYEC NG  XLVOVLOCTIKNG
GLUVTEAMVTOG GTOV GYETIKA EDKOAO VTTOAOYIGUO TNG.

To yeyovdg 611 1 vroypaen S e€aptdtor Pévo amd TNV TLTOAOYiOL TOV
GLOTNUATOC, Ko Oyl amd Vv Katoavoun F, etvar cuvéneio Tov yeyovdtog
0t k6Be pia and Tig n! dwtdelg twv ypovov Cong X, X,,..., X, tov
LOVAS®VY TOV GLOTAKATOG &ival To 1d10 mOAvOV va. cvuPet Vo v I.i.d.
Vto0eo. Zvvenmg 1 ThovoTnTo OTL 1) Ao TLYIN TNG I-00TNHC HOVAdAS Eivat
potpaia yu To cvotnue eEApTATOL OTOKAEIGTIKA 0o TNV ThavOTNTA OTL
N teAevtaio povada mov Aettovpyel o€ €vol EAAYIOTO GUVOAO OLOKOTNG
(.0.0.) ivar TowTOYPOVA M I-0GTH LOVASO TOV OTOTLYYAVEL YEVIKO GTO
cvotnua. AnAadn yu va vroloyislel n vmoypaen S €vOC GLGTNUOTOC
apkel vo egetacBodv Ta €.0.0 Kal va petpnbodv mOGOL GLVOLAGUOL

avaueco otg wwomifaveg upetabioes tov X, X,,..., X ovurintovv

akppmdg pe v amotvyio Kdmowv €.6.0. Kot to cvuPdav Xg Emopévag
EVOAOKTIKA 1 VIOYPOPN S €vOC LOVOTOVOL GUGTHUOTOS UE N HOVAOES

uropel va 800l péow tov petabicenv tov xpovav Long X, X,,..., X,

TOV LOVAO®V TOL GLGTHUOTOS MG EENC.

Hopaderypo 1.4.1. H vroypopf] €vOg GEPLOKOD GUGTHUATOS N
CUVIGTOGMOV OlveTon amd 10 Odvocue  Kabmg 1 Thavotnta amotvyiag
TOV GULGTNUOTOG TAVTILETOL UE TOV TPMTO SATETAYUEVO YPpOVO LONG TV
oUVIGTOGOV Kot oovtal pe 1. AvtiBeta n mbovotnta to cvoTnua vao,
AELITOVPYNGEL POV E£YEL AMOTVYEL LIl GLVIGTMOGA TOL 16ovTal pE 0.
Mopdoerypa 1.4.2. Tivetar vrorloyiopdg g vroypaehg evog K-amd-ta-
N ovomuatog. To oOomua avtd oamotuvyxdvel OTAV  OTOTUYOLV
ToVAGyoTov N —K +1ovviotdoec. Tovenmg 1 mbavotnto o xpdvog Cong
00 ovotyuatog T vo tavtiletoar pe tov ypoévo Cong e 1—oortig

dtetaypévng ouvictdwcog Xy 1=12,...,n—Kicovton pe undév,
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mradn P(T =X,,)=0,i=12,...,n—k. Eniongn mbavoémmra 0 cbomua
VO aoTOYEL KATA TNV omoTuyio TG i-00THS cuVISTMOGOG Yo I=n—K + 2
,...,M gtvar fon pe undév, dnradn P(T =X, )=0, i=n—-k+2,...,n. To
cvoTNuo  omotuyydvel katd tnv amotvyia g (Nn—k+1)-o0tg

oLVIoTMoOG, KaOdg Lovo k—1 cuvictdoeg Bpickovian o Aettovpyia. Etot
N TBavoéTTa 0 YPOVOg LONG TOL GLGTHUOTOS Vo TawTileTol pe o ¥POdHvo
Cofg ™m¢ (n—-K+1)-o0tg ovvict®oag 1covtor pe 1, dnhadn
P(T=X )=1. Zuvend®c To S1dvucua TG LITOYPAUPNC TOV K-amo-Ta-Nn

n—k-+1:n

cvoThHHoTog exppdleton og eénc: s =(0,0....,0,1,0,...,0).

Opwopog 1.1.1: H vroypaen evOg cvveERoDg GLUGTAMOTOG &ivol TO
A

ddvooua mbavottov S=(S,S,,...,S,) Le oToteia S, = — o6mov A givait
n!

10 TAN00G TV peTaBEcE®V TV MATETAYUEVOV YPOVOV {ONG Y10 TIG OTTOTEC
N omotvyion TG 1 —O0O0THS OCULVIGTMOGOEC TPOKAAEL TNV OmOTLYIOL TOV
GUGTNLOTOC.

ZOUP®VO, LLE TOV OPIoUO Y10 VO, DVTTOAOYIGOVUE TO | —00TO GTOYED TN
VIOYPOPNC OPKEL VO EEETOGTOVY TOL EAAYIGTO GUVOAD OTOKOTYG KO VOl
Bpebel to MANB0¢g TV GuVOLAGUOVY HETAED TV 1G0TV petabicemy
TOV Xpovev Cofg X, X,,..., X OV cuUTITTOVV pe TNV amotuyio KATolov
ELAYIOTOV GUVOAOL QITOKOTNG OTAV TO GUGTNUO OTOTVYYXAVEL KATA TNV
anotvyia G | —oorng datetaypévng cvviotmoag dniadn, T =X, .
Hapdoderypo 1.4.3. To nopaxkdro cvotnuo 4™ TdEng ue cuvapnon
doung @(x)=x1(x2x3Ux4) €xel oG ELdyIoTA GOVOLL otokomnG ToL {1}, {2,4}
ko {3,4}. Ze kaBe mepintwon o ypovoc Long Tov cueTUaTog O 1sovTI

pe T =min{ X;,max( X,,X,),max(X;,X,)} étor n vmoypapn TOVL
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1

GLGTNUATOS aVTOV dlveTon amd 10 ddvucua (4,

1,2,0). >Tov €nOUEVO
12 6

nivako otvovtonr ot dwatetayuévol ypdvor (NG TV cuvVicTOo®V (ot

datdéelg eivar 4!=24), ol omoiol TpOKAAOVV TNV OTOTVYI0 TOL GLGTILOTOC.

2ynua 6: Loonuo 4ng tong.

AwTeTaypevol gpovor Cenjc Tev
. Xpavog Lanjg Tov cvetijpatog T
GUVIGTAOCOV
X=X =X, =X, Xy
X=X, =X, <Xy X2
Xy<Xy<X, <X, X2
X=X =Xy <=X, X2
X=X, =X, <X Xi2
X=X, =X;<X, Xia
Xo =Xy =Xy <X, Xoa
X=Xy =Xy =Xy Xoa
Xo=Xe =Xy =X, X3
X=Xy =Xy =Xy X3a
XN<Xy <Xy <Xy Xoa
o <Xy <Xg< Xy Xoa
Xy<Xy<Xy<X, Xoq
Xy<Xy <X, <X, Xoq
<X <X, <X X33
X=X, =Xy <X, Xaa
< Xy<Xy<X; X33
Nz < Xy<X; <Xy X2
X=Xy <X, =X, X
Xa<Xy<Xy<=Xs Xaa
Xa<Xo=Xy=Xg Xaa
Na<=Xo==Xq=Xq Xaa
Xq. < X3 < XJ. < Xz Xg.g
Xq. < X3 < XQ < X]_ Xz.g
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OnoTE 01 CLVIGTAOGEG TOL SLOVUCLOTOG TNG LTTOYPAPTS Ba efvan

6 1 14 7 4 1

g =—=-8=--=—7S5,=—=—5,=0.
Y24 477 24 127 24 67

Iveton ecaywyq t@V eAdyIoTOV OUTETAYUEVOV CUVOA®MY OTOKOTNG
ocvppovo pe tov Boland (2001) yi va tqv ¥pnOLUOTOMGOVUE GE L

EVOALOKTIKT 010 TOTT®GN TOL OVOGLOTOG TNG VITOYPAPNG.

Opwopog 1.1.2: 'Eocto évo cuvenég oOOTNUO N GLVICTOCOV Kol

C={c,c,,...C,} 10 oclbvolo avtdyv. Eva Jdwrtetaypévo vmOGHLVOAO
K ={C.1):Cr(2) -+ 1Cr(s-1) } (OTOV T KGmO10L S16T0EN TOOV 1,2,...,N, pie k <n )

tov C opileton ®¢g O1TETAYUEVO OOUVOAO OTOKOTNG OV Ol GYECELS

Xin = Xy Xin = Xy vmOIMAGVOLY 0Tt T <X ). To K egivan

in
eEAAYIOTO OLOTETAYIEVO GVVOAO OITOKOTNG OV EIVOIL GUVOAO ATOKOTNG OAAGL
70 GOVOAO {C,(1),C 2y ++1Cr( 1) } OEV ElVOL SlLOTETAYHEVO GHVOAO OUTOKOTHG.
Av dwoupéoovpe aplOuNTH Kol TOPOVOULOOTH TNG TPONYOVUEVNG GYECNG
otov Optoud 1.1.1 pe v mosotnta(n —i)! Ba mpoxvyet o Stopopetikn
STOTOO™N Yoo TO JAVLGUO TG VTTOYPAPNG Onm¢ avagépel o Boland
(2001).

Opopog 1.1.3 H vroypogni vog cuvenols cueTthuatog opiletat og

s _ TANOOG eAGITTOV O1OTETOYUEVOV OOVOLWDYV OTTOKOTHS UEYEHOVS i

i (n)

(n—i)’

o6mov n(i) =
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Hopaosrypo 1.4.4. Oa ypnoonomoovpe to eldyioto SroteToyuéva

GUVOAQL O1OKOTING Y10 VO VTTOAOYIGOVUE TNV VITOYPOPT EVOC TOPAAANAOV
GLGTNUATOC N GVVIGTOGAV. To TapdAANAo cvGTNUO deV £xEl EAdIGTO

dwateTaypéva oovorla amoxomng pe N-—1,...,3,2 # 1 otoryeio. To pdvo
eMdy1oTo dlateTayuévo ocbvoro amokomng eivat to {1,2,3,...,n } ka1 OAec o1

duvatég petabéoelc Twv otoryeimv eivar Nl Xvuvenmc Eyovue

0 0 0 n!
ST 0 =05, = n! =008 = n! =0.8= n! -
(n—-1)! (n—2)! (n—(n-1)! (n—n)!

Onote 10 OAVLGUO TNG VTOYPOUPNS TOV TAPAAANAOL GULGTHUOTOS

s" =(0,0,...,0,1).

1.5 Xvvaptnon A&womoTtiog.

Onwg ovuPaivel oT1g TEPIGCOTEPES EPAPHOYES, Ol KOTACTAGELS TMV
HOVAO®Y TOL GLGTHUOTOG TT.Y. GE L0 CUYKEKPIUEVN XPOVIKY oTiyun t oT0
HEAAOV, dev givan yvootéc. Zuvnbmg, 1 uovn dabéoiun minpopopia eivor
o1 TOavdTNTEG AE1TOVPYiOG TOVG. TN cLvEYEln Bo vToBETove Aomdy OTL
01 KOTAOTAGELS KAOE LOVADOG TOL GUGTILLOTOC TOV HEAETALLE, Elval TYaiEG
petapintéc pe tpég 0, 1 (Aertovpyio — oamotvyin). Exeivo mov pog
evolapépet etvar 11 LeEAETN TE TOAVHTNTOG AELTOVPYIOS TOV GLGTHLATOC, 1)
omoia ovoudleton aélomotia R (reliability) tov cvotiuotoc. Avtictotya,
n mBavotnTo Asttovpyiog Te | — HOVASAGS TOV GLGTALATOC, OVOUAlETON Kot
aélomotiog g I — povadog kot Oa ovuPorileton pe pi (i=12,...,n).
210x0G pHog eivar va ekppacovpe v oaélomotio R tov ovothuortog

oLVOPTNOEL TOV TOavOTHTOV Pi, 1 =1,2,....,N dnAadn va Bpodue tov THmo

NG GLVAPTNOTG
R=R(p, P,:-s Py)
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0 omoiog mpopavag e€aptdTon amd tn douUn ToOL GLGTHUATOS (A TT.Y. AVTO
glvon oeplako, TapdAinio, Yépupa, K.0.K.).

‘Eoto éva cbotnua N povadwv kot X po LeTafANT 1 omoia ekppaletl tnv
Katdotaon g I — povadag Ttov ovotnuatog, i=1,2,...,n kdmola

GUYKEKPIUEVT] YPOVIKT] GTLyun| T, dSnAaodm

- {1__ av 1 i-povéda kettovpyei ™ oty £
"o, avini-povada dev hettovpyei ™ STy 7
H mbavotnta Aettovpyiag pi g | — povadog tov cvothuatog (dniadn n
aflomotion ¢ | — povadag) Bo eivon ion pe p,=P(X, =1 evod
g, =P(X; =0)=1- p,. Xpnowomoudvtag To yeyovog 0Tt yia pia deikTpiol
7.1 X (OnAaon pe tég oto (0,1) 1oyvet 6t

E(X)=0*P(X =0)+1*P(X =1)=P(X =1)
npokvntel Ot P, = P(X, =1) =E(X,).
Ot povadeg Tov cuotnuatog Ba Bewpovvral aveEdptnreg, dNAadn ot T.JL.
X1, X2...., X, Oeopovvtal 6ToXacTIKA aveEapTnTEG. XTIV TEPIMTMOT IOV
woyvel P, =P, i=12,..,n Ba Aéue 6TL Erovpe Eva cvotnpa pe Tid povadeg
(independent, identically distributed).
210 €EN¢ Ba evvoeital, yopic Tavto avTd Vo avapEPETOL OTL TO CLGTN L
TV N povadwv e€etdletol oe P dedopuévn ypovikn otryun t. To cvonua
Aouov (tn ypovikn otryun t) Oa Bpioketan eite 6e kaTdoTooT Asttovpyiog
elte og kataotaon un Asrtovpyiag, avOAOyo LE TO TOLEG HOVAOES TOL
AE1TOVPYOVV Ko TOLEG OYL. AV @ €fvar 1) GLVAPTNGN GOUNE TOV GLOTNLLOTOC
kot X =(X, X,,..., X)) 10 (TuR0i0) dtdvuopa katdotacng Oo exppaleton
amd TNV Toyoio LETaPANT)

P(X)=p(X, Xy, X))
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oNAadn to ovotnua Asttovpyel | Oyt avaroyo pue to av @(X)=170.
2VVENMC, N 0E0TIoTIO TOV cLGTAUATOC (TN XPovikn otryun t) Ba elvon ion
ue R= P(gp(X) = 1) = E(p(X)) (emedn 1 ¢ givon ko avtf pion dityun
t.).) Emerta ypdooope R(p,, P,,.-., P,) evd Ba yphyovpe R(p)evvodvrag
mv  aflomotioc  evog  lid  ocvotiuatog  pe  aldmiotec  HOVASES
(R(p) =R(p,p,-.-» P)). Térog, ava&lomioTiot TOL GVGTARATOC Ol KaAgiTan

N TBavotTa amotvyiog tov F = 1-R.

Hopadevypa 1.5.1
‘Exyovue éva ceplokd cvotnuo tov omoiov 1 doun kabopiletar amd 10

oxnua

={{1.2,... .n}} xan C = {{1}, {2}, ... ,{n}}

LE OVTIOTOLYN GLVAPTNGT) OOUNG
R=2p*+2p®-5p* +2p°.
Apo, YPNCYLOTOIOVTOS KOl TNV aveEOPTNGia TV Tuxaioy UETABANTOV
X, X,y X, LTTOPOVUE VO YPOWYOULLE:
R=E(a(X )=E([[X)=TEX)=pp,..p, =R,

n

eved oty i.i.d tepintoon o Exovpe R(p)=R,=p".
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Hopadsrypa 1.5.2

‘Exovue éva mapdiinio cvotnuo Tov omoiov 1 doun kabopiletar amd to

oxnua
P={{1}. {2}, ... .{n}}. Kol C={{1.2.... .n}}.
]
SN Re =t
I + + ) +

LE OVTIOTOLYN GLVAPTNGT) OOUNG
1
()= [(A-TJ(1-%))=1-(1=%)..(1-x,).
j=1 icCj
Apo, (PNOLOTOIOVTOS Kol TV avesoptnoio towv toyaiov petafintov

1-X,1-X,,..1= X, uwopooue va ypdyovpe
R=E(p(X )= E[L-] J(- X 1 =1-E[[ [(2- X1 =1~ [E(-X,)=1- [[1-E(X )] =

=1-(1- pl)(l_ P, )-(1- Pn )= Res
gved oty i.i.d tepintoon Oa éyovue R(p)=R, =1-(1-p)".

Hoapdaodoerypa 1.5.3

To cOomnua tov onoiov 1 doun kabopiletarl and to oynuo:

Xyqpa 7: Aoun cuotirotog KaBopiopuévn omd 1o oYU,

‘Eyxere.cl ta {1,2} xou {1,3} xou emopévmg
o(X)=E(p X)) =E(XX; + XX, - X X,X;)=
E( Xl )E( Xs ) + E( Xl )E( Xz ) o E( Xl )E( Xz )E( Xs )
= PP+ PP, — PP, P
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2TV mopomave oxfon ypnoLoromoape to yeyovog ot ot T.u X, X,, X,
etvan aveEapmreg kon ovvendg E(X,X,) =E(X,)E(X,)k.0.x. v iid

nepintoon (p=p) 0o eivor R(p) = 2p°—p>.To yphonuo g
R(p),p €[0.1] oe avt TV mepintoon Oa eivar:

] passcssssssssssssssmsssanssnsannnsnnnns

R

[ L L L T e e

.2 0.4 0.6
Ewova 8: A&iomotio Zvotipatod.
Onwg Ntav avapevopevo, otav avEdvetal 11 a&lomoeTtioo P TV HoVAd®V,
av&davertal ko 1 a&omotion R( P ) tov ovotiuatod.

Hapaoerypo 1.5.4

‘Exyovue éva cOotnuo yépupa tov omoiov m doun kabopileton amd T0

GYNHO:

H ovvaptnon dounc eivat:

4

@(X) :1_1_[(1_ HXi )=1H1- XX, )(1- X4Xs )(1- X XgXs )(1- X4 X3X; )=..=
j=1 ieP;

= XX + XXXy + X X Xg Xy F Xy XX + X X XaXs 4 Xy Xg — Xy Xo X Xg — X XXX — X, XX, X5 + 2X1X2X3X4X5.

Emopévmg

R=E((X))=p,p, + P, P3P, + PP, PsPs + PiPsPs + Py, PsPs + Py Ps — PuP, Py Ps = PyPs Py Ps — P2 P3Py Ps + 2P P, P3P, s,

Yy i.i.d mepintwon (P, = p)mpokdnter R=2p* +2p° —5p* +2p°.

Hapaoerypa 1.5.5
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‘Exovpe éva cvotua kK-amd-ta-n:G (S(n,k):G) tov omoiov n cuvaptnon

doung etvaim
n—k+1
o(x)=1- ] (- Hx )= 1 a-TJa-x).
iy reriis S
Emopévacg

R=E(p(X)=E{1- J] (1- Hx)—lE IT - Hx)

{a, ..} {a ...ac}
Hi2..n} {i2..n}

Kot 1 a&lomiotia dgv eivat E0KOAO va vVTOAOYIoTEL Waitepa Yo pueydio N,K
n

aPOV GTT| YEVIKN TEPIMTOOT EUPOVIfETAL EVA YIVOUEVO [kj Opwv.

Edwkn mepintoon: INa 1o cvotpa S(4,2):G Oa £xovpue

(P( X):l_(l_ XX, )(1_ XX )(1_ X%y )(1_ X, X )(1_ XXy )(1_ X3X, ) =

= X + XX F X Xg = 2X XX + XXy XXy = 2XXp Xy XXy — 2X XeXy = 2XXg X, + 3K X XX,

omoTE

R= E(¢(X )): PP, + P P; + p2p3_2p1p2p3+ PPs + PPy _2p1p2p4+ p3p4_2p1p3p4_2p2p3p4+3p1p2p3p4

I'a o avtictoyo i.i.d cvompa mpokvntel R(p)=6p° —8p° +3p”.
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Kepdiaro 2

To 0ebtepo  KePAAOMO OVOQEEPETAL GTN  OIKOYEVEW CLOTNUATOV
ouveyouevov K-amo-ta-n:F kabdc kol otic yevikevoelg avtwv. Emiong,
Topovctaloviol PoCIKO OTOTEAEGUOTO TOV OPOPOVY TOV VITOAOYIGUO

ueyebmv 6mmg 0 uécog ypovog Comg E(T), n vroypaen kou n a&lomiotia R.

2.1 Owkoyévera cveTuaTOV K-amé-ta-n:F

Opwopog 2.1.1 'Eva cvveydpevo k-and-ta-n: F cvotnua (consecutive K-
out-of-n: F system) omotuyydvet ov kot pdvo av amotdyovy TovAdytotov K
GUVEXOUEVEG GUVIGTMGESG TOV Ao TIC N.
Ta cvotiuata avtd yopilovial o€ 0V0 PACIKES KATYOPIES, OTA YPOULULKA
(linear), 6tav ot cuvvioTdOoEG €ival YPOUUIKG OOTETOYUEVES KOL OTO
KukAkd  (circular) ovveyoueva k-omd-ta-n:F  cvomuota, oOtav ot
CUVIGTMOGES SUTACGOVTOL 0€ KOKAO, £TGL MOTE 1 TPAOTN KoL 1] TEAELTOIO
GLVIGTMOGO VA, VO YELITOVIKEC.
Ot o IMNUOPIAEIS EPAPUOYES OVTAOV TOV GUGTNUATOV GLVOVTIMOVIOL GTIG
TNAETIKOWVOVIEG, GTO OYESLUGUO SLUCOANVOCTG SIKTOMV, GTN UWNYOVIKNI
KaOMOC KOl 6TO GYESOGUO OLOKANPOUEVOL GUGTNLOTOG.
Hopaderypa 2.1.1 'Eoto 611 £xovpe dVo ypappukd cvvexopeva K-omd-
Ta-N ovotuate pe N=8 ko k=3. A¢ Bewpricovpe Tic eENC avamapocTAcELC
CUVICTOGHOV Yoo Tto. 000 ocvotiuate, 6mov 1o 177 maploTdver po
GUVIGTMOGA TOV AEITOVPYEl kKo to 07" Hio GLVIGTMOGCO TOV dEV AEITOVPYEL.
e 110100011
e 10010010

To mp®TO GOGTNUO OTOTLYYAVEL €POGOV VLTAPYOLY 3  GLVEXOUEVES
GUVIGTMOGEG TTOV QITOTLYYAVOVV, EVAD TO OEVTEPO AEITOVPYEL KAVOVIKE TTOPAL

TO YEYOVOG OTL EYEL TEPLIGGOTEPEG GVVIGTMGEG TOV OTTOTVYYAVOLV.
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Ta cvveyoueva K-amd-ta-n: F cuethuate €ovv omoTteAEGEL AVTIKEILEVO
ueAétng moALmv gpguvntav arnd To 1980. O1 Chiang kot Niu (1981) divouv
000 mopadeiypoto yio tnv ¥pron ToV GLGTNUATOV avT®v. To TpmdTo
TOPBAOEIY O AVAPEPETOL GE VO, GOGTNLUO TNAETIKOWVOVIOV HE N 6TAOOVC
avopeTAO0oonC, ol omoiol givanl tomofetnuévol oe 16 amMOGTACELS Kol
KOVEVOC 08V UITOPEL VO LETAPEPEL CTULOL GE ATOOTACT TOV TTEPAaPavel K
otafuovg avapetdadoons. Ilpopavmg o GVGTNHO OVTO ATOTLYYAVEL €4V
TovAdylotov K ouveyopevor otabuol  avopueTAdoong moOGoLV  va,
Aettovpyovv. To GAAo mapdoctypo oa@opd &va  SIKTLO  UETAPOPAC
neTpeELOion pe cOANVES Ko N oTafuovg Tpopoddtnons. Eav évag otafpoc
TPOPOOOTNONG YOAAGEL, M pon meTpeAaiov dev Ba dlakomel, €medn ot
vrorowrotl k-1 cwAnveg Oa cuveyicovv v petagopd. Opms, av yaAdcovy
TOVAGYLOTOV K GUVEXOUEVOL GOANVEG 1| POT] TOV TETPEANLIOL OOl GTOUATNOEL
KOl TO GUGTNLO OTTOTVYYAVEL.

Ta eldyota oOvoAd amokomng &vog ouvveyopevov K-oamo-to-n: F
ovothuatog  sivaw T ovvoha  {1,2,..k}, {2,3,..k+1},,..,
{n—-k+1Ln-k+2,..,n}, onladn eivar 6Aa ekeiva T0. LTOGHVOAX TOV

ovvolov {1,2,...,n}ta onoio mepiéyovv K cuveyodueva ototyeio. Emiong,

OTMOC N GLVAPTNOT SOUNE TOL GLGTHUATOG diveTal amd ToV TOTO

¢(x)=”ﬁ[1—ﬁ(1—xi )]

211 GLVEYELD, YIVETOL AVOPOPE GTIG £VVOLEG TTOV TAPOVGLAGTNKAY 61O 1°
Kepdrawo avapopikd pe to K-amd-ta-n:F cvotipate mtove otov péco

ypovo Comc (E(T)), oty aélomotia (R) kot v vroypaen.
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Méoog ypovog Comg T evog ovveyopevov Kk-omo-ta-n:F
GUGTNLOTOC.

‘Eoto o0tt éyovue éva iid K-amo-ta-n-F cdotua, vrobétovrag Ot ot
novadec tov &yovv aflomotioo R(t). YrevOouiletar 6t ) alomiotioo Tov

GUGTNUOTOG 0VTOD givat
Rs(t)=P(T, i >t)= Z[U( R(t))'(1-R(t))™

Kol 0 HEGog xpdvog Cmng tov Ba vroloyileTon amd ToV YEVIKO TOTO

Ag vmoAoyicovpe v mopandve péEoTm Tiur, otov ot ypovol {mng Twv

Hovadmv akoAovBoHv v opotdpopen oto [0,1] katavoun. Oa eivor

E(T.)= i(?}ﬂ(l—t )t it

Eivau edkolo tdpa va damictdcovue 0Tt yevika, yio m,k >0,

cmn-Jea-va-[{ S amga-| oy [ yao e

m+1 m+1 m+1
r
=——C(m+1,r-1)
m+1

evdo C(m,0)= % m+1): Enopévag, amodeikcvieton emoymyikd ot

_MrD) omeor-2)=..= r
(m+1)(m+2) (m+1)..(m+r)

C(m,r):LC(anl,r—l): C(m+r,0)
m+1

B r! _ ml!r!
C(m41)(mEr)(m+r+1) (m+r+1)!°

Apo, EMOTPEPOVTAS GTNV EOIKN TEPinT®on émov M=N—1,r =i Oa givon

() i s(MY(n=i)tit & nt o (n=i)lit n-k+1
E(TS)_E(iM(l_t)t dt_z( j (n+1)!  &(n-i)! (n+1)! '

=\ n+1

29



YnevOopiCeton 611 0 povog Cong T, Tov GLYKEKPLEVOV GLOTHOTOG efval
o N—k+1dwretaypévog xpovog T, .y 0md tovg T, T,,..., T, (xpdvor omg
novadwv). Ilopeummtoviog Aowmov amodei&ape 6t av  T,T,,....T, ~

Opowopopen oto [0,1] tote E(T,.qy)=(N—-k+1)/(n+1)1 1c08bvapo

av T,,T,...,T,~Ouoopopen oto [0,1],t6te E(T;))= | =12,.

Téloc, ag efetdoovpe ko v mepintwon 6mov ot ypdvor (oG TV
Hovédmv axolovBovv exbetikn katavoun pe puéon Ty 1/A. Xe oot
nepintoon Oa elvan

E(T,)= [ Ry(t)dt =] Uj (e Y (1—e )it

kol Bétovtog x=1-e*ot0 oloxAfpmpo,  mWpokOmTEL  OTL
(dt =dx/(A(1-x)))

E(T,)= j: R (t)dt= %i(?jj:(l— x) " x"dx = %i[?}:(l ~1,n—i)

i=k i=k

:%j@(l 1)'(n—n) 1zy

i=k

A&omoTtia R evég ovveydpevov K-amo-ta-n:F cvotinortog
Mo v koAdTEPTN KOTAVONOT TOV EVVOL®V, TOPOKATO TapotifeTor m

enelNynon KAmolwv EVvvolmv
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HMEIQYH

N — ApiBuoc eEaptnuotwv tov CLCTHUATOS

k — EAdyioroc opiQuoc ooveyouevwv omotoynuévmy eCoptniuarmy to omoia.

00NYOVV OTHY OTOTVYIO. TOV COOTHUGTOG.
h( p,k,n) — A&omotio evog ovveyouevov k-amo-ta-n:F cvootiuotog
X, = Karaoraon tov eloptiuarog i

X = Agvooua twv KoataoTtacemy TV ECOPTHUATOV

‘Eoto X éva n-d1dvucuo 6to omoio to e€dptnua i Tov X givar 1 1 0 avéroya
av to e€dpTua I TOv GLOTAHOTOC Agttovpyel 1 Oyl Zvvendc, 0 X
AVTITPOCMOTEVEL TNV KATAGTACT) OA®V TOV £EQPTNUATOV TOL GLGTHUOTOC.
H mpoéievon g avadpoukng eoppoviog n oroio Baciletar oty 10éa
TOV Vo €EETACGTEL N TPMOTN aKoAovBia TV cuveyOUEV®V 6TO X SLAVLGLLOL.
Eav o apBuds tov ovveyduevov 0 ot mpdtn axolovbio eivou
TovAdylotov K, 1016 TO0 ovoTnUo amotuyyavel. Edv o apOudc twv
ovveyouevov 0 ot mpdt oakoAovdio eivar Arydtepo amd K, toOte 1
a&lomotio Tov GLGTNHOTOG Elval {om He TNV AE0TIOTIO EVOC GLVEYOEVOL
K-amo-ta-n":F cvuetiuotog 6mov N ivol avotnpd wkpotepo amd N. Aeov
N a&lomiotio vOg cuveyduevov K-amd-ta-n:F cvotiuotog ylo OAa to N<k
etvan 1 €€ opiopon, UropovLE aVadPOLUKA VAL VITOAOYIGOVLLE TNV 0ELOTIGTIO!
evO¢ ouveyouevov K-omd-ta-n:F cvotiuotog yio n > K.

H a&omiotio evoc cuveyouevov K-amd-ta-n:F cuetiuatog sival:

h( p,k,n)=Pr{zo ovortnuo Acitovpyei}

= Z z Pr{ zo ovotnua Jertovpysi | R=r,M
r m

~m}PrH{R=1M=m)
n—-k+1 r+k-1
= Z Z Pr{zo ovotnua Aeitovpyei | R

r=1 m=r+1

— r,M :m}pr(l_ p)m—r + pn—k+1
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AoV, to cvotuo &xel Ayodtepo amd K amotvuymuéva e&optiuato yio,
r>n-k+1, EYOvLE Pr{ro ovortnua Aeitovpyei | R>n-k+1}=1, ka1
P{R>n-k+1}=p"". Otov m=>r+k,7o0 ovomuo &t nén k
amoTLYNUEVA EEAPTNUOTA, ETOUEVOG TO GVGTIHO OTTOTVYYAVEL.

[No r+l<m<r+k-1, n wpodp™M o0Kkorovbia TOV amOTLYNUEVOV
egaptnudtov dev cvviotd £va cut set. EmumAcov, apov X =1,70 yeyovog

o0tL 10 ovveyduevo k-amo-ta-n:F cHotnuo Asttovpysei gival 10oddvouo pe
10 YEYOVOG OTL éval cuveyOuevo K-amd-ta-(N-):F cuotnua Asttovpyei. Apa,
N avadPOUIKT] POPUOVAN TG AEI0TIOTIOG EVOC cuveXOUEVOL K-amo-Ta-n:F

GUGTNLOTOC Elval:

h(p,2,2),h(p,2,3),....h(p,2,7). Tw mwopdderyua, vrobiote OTL
yvopilovpue Ta akdiovda:

h(p.2.2)=2p-p°

h(p.23)=p+p*-p’

h(p.2,4)=3p*-2p’

h(p,2,5)=p*+3p°—4p*+p°

h(p,2,6)=4p’-2p*-2p°+p°.(1)

, . , _ 1,0<j<k |
Toérte, cvppova pe tov tomo h( p,k, J)={ 0j<0 gyovpue
<

6
h(p,2,7)=> h(p,2,6-r)p'(1-p)+p° (@
r=1

AvtikaOiotovrag v (1) kot (2), maipvovpe, Hotepa and amdomoinon,

h(p,2,7)=p*+6p* —9p°+3p°.
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TABLE I
Bounds and System Reliability of Consecutive-2-out-of-7:F System

Component Lower Error (%) System  Error(%) Upper
Reliability Bound in Reliability in Bound
p 1(p) 1) h@, 2,7) u@p) u(p)
0.00 0.00 - 0.00 - 0.00
0.10 0.00 100 % 0.0015 360 % 0.0069
0.20 0.0022 85 W 0.015 213 % 0.047
0.30 0.018 68 % 0.056 132 % 0.13
0.40 0069 51 % 0.14 86 %  0.26
0.50 0.18 33 % 0.27 56 % 0.42
0.60 0.35 19 % 0.43 37 % 0.59
0.70 0.57 8.1% 0.62 21 % 0.75
0.80 0.78 3.7% 0.81 8.6% 0.88
0.90 0.94 1.1% 0.95 2.1% 0.97
1.00 1.00 0.0% 1.00 0.0% 1.00

ITivaxag 1: Opuo ko a&lomiotio evog cuvexouevov 2-amo-ta-7:F cuothuoatoc.

Yroypagn evog cvveydnevov K-amé-ta-n:F cvetipuatog

Apywd, Ba mopabiécovpe kdmola mapadeiypota, 6mov Bo vroroyilovpe
TNV VTOYPAPT KOl GAAL YOPOKTNPLOTIKA EVOC cuveyOuevoLv K-amd-ta-n:F

ovoTHUATOC e TV PonBeta Twv neBddwV mov avapéptnkay oto Kepdioato

1.

Hapdaoerypa 2.1.2 Ocopodue évo cuvexduevo 2-omd-to-3F chotua,
ue aveEdptnteg ko 1ooévoueg cuviotwoes. Eoto T o ypoévog {ong tov
cvotuatog kot X, 1=12,3 ot ypovol {ong TV GUVIGTOG®Y TOV, Ot
omoiot vtoBéTovpe OTL £xoVV KOV GuvapTnon Katavoung F. Tote, dheg ot

dvvatég petabécelg (3!=6) tov

Tivaka.

X, X,, X 6ivovtar otov mapaxdtem
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AwaTeTaypévor ypavol Canjg Tov
] Xpavog {@jc Tov sveTijpatog

COVIGTOG OV

Xy =< X3 < X3 T =X33
N<X<k T = X33
Ko =Xy < Xq T =X33
Ko=Xa<= Xy T =X33
<X <X T = Xj,
X, <X, <X, T = X34

Zynua 9: Aatetoyuévor ypovor {wig.

Ynevoouilovue 011 10 1 — 0070 GTOLYEID TOV SLOAVOGLOTOC TG VITOYPOUPNC

16000 e TNV TOAVOTNTA VO ATOTOYEL KATA TNV omotvyio ¢ | —ooThg
dateTaypévng ovviotdoag tov, omiadn S =P(T=X. ). XZvvenng

vroAoyilovpe OTL

5, =P(T =X, )=0

4 4 2
S,=P(T=X,;)=—=—=—=
2 ( 2:3 ) 3| 6 3
2 2 1
3 ( 33 ) 3| 6 3
£T0L MOTE TO OAVLGUA TNG VTOYPAPNS TOL GLVEYOUEVOL 2-amo-To-3:F
, , 21
cLOTHUOTOS Va givar To S = ( 0,§ 3 ).

Hapdderypo 2.1.3 Ag cvuporicovpe pe T,, TOov Ypdvo Cong &vog
ocvveyopevov 2-oamo-to-4:F cvotyuatog kot T,,Tov ypovo Cwng Tov
ocvveyopevov 3-oamd-ta-4:F cvotquotog. Tote or dvvatéc petabéoelg
(4!=24) tov 1pdvov (oNs TV CLVIGTOG®V TOVG KAONDS Kot 01 avTicToryol

YPOVOL LN TOV GLGTNUATOV GLVEXOUEVOD 2-0O-T0-4:F Ko cuveyOevoL

3-amo-ta-4:F divovion amd tov akdorovo mivaka.
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AwgTeTaypivo ypavor CoNc TOV Xpdvoc Canjg Tov sueTijaTtog

CUVIGTO GOV 2l a4
Xl < XQ < Xg < X4 Xz.‘je X3.4
YN =X<X =X KXo Xag
X <X;<X, <X, X3 LEW!
K <Xa=Xy =Xy N3 Kag
K =Xy =X <X Xaa Xag
X=Xy =Xa=X5 Xa.g Xayg
=X =X=X, Xoa X34
=X <X, <X Xou Xag
No=Xy =Xy =Xy Xou X3
Xz < Xg = Xd, < XJ. Xz.‘je X3.4
o= Xo =Xy =X X3 Xaa
X< Xy <Xg <Xy Xaa Xq
X=X =X, =X Xaa Xag
=X <=X <X Xaa LW
Kea=Xo =Xy =Xy XNos Xq.4
=<K =X Xoa Xqu
Xa=X, <Xy <X, Ko Xaa
X=Xy =X, <Xy Xos X34
Xq, < Xj < Xz < Xg X s X4.4
Xa= Xy =X =X, X3 Xaa
o= X, <Xy <X, X Xan
Xo=Xo <Xy = X LW LEm
o= Xyg <Xy <X, Ko Xan
Keg=Xqa=<=Xo == Xy KXo Xay

Ymoioyilovpe 611
S = P(T2|4 =X;,)=0 s = P(T3|4 =X.,)=0

12 12 21
SZ:P(T2I4 Xou)= | 24 2 s', =P( 3|4_X2:4) 0
12 12 1 . 12 12 1
s;=P(T, 2= 3:4):4_!:£:E 33:P(T2|4:X3:4):Z:a:§
Sy = I:)(T2|4 =X44)=0
12 12 1
=P(T
+ =P 24 = Xpa)= A o1 2

To duavvoua TG VIOYPAPNG TOL GLVEYXOUEVOL 3-amd-Tta-4:F cuoTiatog
va givon Sy, = (87,575,858 )= (O’O’E’E) :
Tote  cuvdptnon emPioong tov cuveyoduevov 2-amd-ta-4:F cuoTiHatog

umopet va vrohoylotel péom g oxéong P(T >t )Z s;P(X,,>t) oceénc:

i=1

P(Ty, >t)= Zs P(X,,>t)
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:Slp( X1:4 >t)+SZP( X2:4 >t)+SSP( X3:4 >t)+S4P( X4:4 >t)
=0P( X, >t)+%P(X2Z4 >'[)+%P(X3:4 >t)+0P(X,,>t)

E(T,,)=83,33. :%P(XM >t)+%P(X3z4 >t).

Erniong, ywo tnv ovvdptmon emPioong tov cvveyouevov 3-amd-ta-4:F
Exovpe OTL

P(Ty, >t)= ZSP(X,4>t)

=g P(Xl4>t)+s P(X24>t)+s P(X,,>t)+s',P(X,,>t)
:OP(XM>t)+EP(X2:4>t)+EP(X3Z4>t)+OP(X4:4>t)
:%P(X324>t)+%P(X4:4>t).

Enpetovetar ot av X, X, ,..., X, €lvat o1 xpovot {ong TV GLVIGTOCOV K
amoteloVV Tuyaio delypa peyébovg N omd v katavoun F tote

n— J_ nl o i-1 n—i
P(X, <t)= 2( j F(t)) (1-F(t)) TR jx (1—x)"dx
Kol
E(X,)=] Z[ J(F(t» (1-F(t)dt
0 j=0

Xmv mepintwon mov to TvYoio Oetypa, onAadn ot ypdvor CoNg TV
oVVICTOGMV, Tpoépyovian omd ExOetikn xatovoun UE TOPAUETPO A,
amooeuvoeTaL OTL:

E(Xi_n):iz 1 :i(£+i++ 1 j
' Aan—j+1 A{n n-1 n—-i+1

Onote o péooc ypodvog omoTLYiaG TOL ouveyouevoy 2-amo-ta-4:F

GUGTNLOTOS GOUPMVOL LLE TNV GXECT

B(T)= jzsp(x >t)= Zsjp(x >t)= st(x,n)eagwm

o i=l

E(T2|4 )= Zsi E( Xi4 )

= SlE( Xl:4 )+32E( X2:4 )+33E( X3:4)+S4E( X4:4)
:O. E( X1:4)+0. E(X2:4)+0. E( X3:4)+0. E( X4:4)
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111 1 1) 11(1 1 1
=—e—e —F—+— [+—o—| —+—+—-+1
2 4 (4 3 2) ( 3 2 j

119

CA12

. . 1 , . .
Av Bécovpe yuo mapdaderypa ﬂzm Taipvovupe TNV TN TOv PEGOV
YPOVOL amOTLYIOG Y TO ovveyduevo 2-amo-to-4:F  cvotiuatod:
E(T,, )= 100-% ~158,33.

Avtiotoryo 0 pécoc ypoOVoG amotvyiag Tov cuvveyduevov 3-amd-ta-4:F
cvothuatog fa eival
4
E(T3|4 )= Zsi E( Xi4 )
1=1
= SlE( X1:4 )+ SZE( X2:4 )+ SSE( X3:4 ) + S4E( X4:4 )

:O’E(X1:4)+%°E(X2:4)+%’E(X3:4)+O’E(X4:4)

11(1 1) 11(1 1 1
= el = |t | =+ —+—
21(4 J 21(4:32]

1
®étovtag A= 100 1 T TOV LEGOV YPOVOL OTTOTVYIOG Y10l TO GLUVEYOLEVO

3-amo-ta-4:F chompa eivan E(Ty, ) = 83,33. Zuvenag, cuunepaivovue 61t

10 GVvVEYOUEVO 2-0mO-Ta-4:F cuotnua £xel peyalvtepo ypovo (mng and to
3-amo-ta-4:F.

Etvoaw mpogpavég opmg 6t 1 pébodog mov ypnopomom|nke yia tov
TPOGOOPICUO TMOV GLVEYOUEV®V CLOTNUAT®OV Oev €ivar €Okolo va
ypnoipomondel 0tav o aplBUdS TV CLVIGTOGOV TOL GLGTHUATOS Elval

peydroc. I'ia tov Adyo avtd ypnoiomolovvtol dALeC pébodot.
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Ot Tpuavragoirov kot KoOtpag (2008) avémtuEav v mopokdTod
[Ip6taon yw 10V LIWOAOYIGUO TOV OOVOGUOTOS TNG VROYPOUPNG €VOG
ouvveyouevov K-omd-to-n:F cvotmuoroc.

Hpotaon 2.1.1 'Ecto s(n),i=12,..,ngivar n vroypaeh &vog

ouvveyouevov K-omd-ta-n:F cvotmuotoc.
.[n
1. H durhn| yevvitpra cuvdptnon tov | ( : ]Si( n) diveton amd v oyéon

S=1(S,,5,153,541 55,55, S75Sg, Sg1 Sy9) = (0,0,%%,%,%,%,%,0,0).
2. O1 TOGOTNTES g(n)=(n)s(n)i=12,..,n, o6mov
(n) =n(n-1)...(n—i+1) wavomoovv v aKOA0LON avadPopKn
oyéon:
Ga(N+1)=20,,,(n)
—0ua(n-1)+2i(g,(n)—-a(n-1))
—2(1) (% a(n—k) =0, (n—k-1))
1 )%0.,(n-1)+2(i) ;0. (n-k-1))
(1 4 Gi_apa(N— 2k —1)
lNo i=0.1,...,n—1xo n>2k + 2.
Mo va pmopécovpe vo YpNGULOTOICOVUE TNV OVOOPOUIKT] GYECT TG
IIpo6taong 2.1.1 yw TOV VIOAOYICUO TNG LTOYPOPNS, YpelaleTon €val
GUVOAO ETOPKDV OPYIKMOV cLVONK®V 01 oToieg elva:

q(n)=0ya I<i<n<k-1

0, 1<i<kl
(k)={ "’
G0O0={,) o
01<i<k-i
a(k+1)= 2k1,i =k

(K+1)1-2kLi=k +1
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Mo k+1<n<2k +2 o1 anoapaitmreg Tipég tov 0.(N)mpokdmTovy
av  Béoovpe Q(n)=0 eqv 1<0,n<0,i<k #n<kxou o1g
TEPITTMOCELG OPVNTIKAOV TILAOV TV ¢, (N).

Ymmv ovvéxewn akolovboviag ocvykekpiuévn pebodoroyio Oa
TPOKVYEL EVAC OVOOPOKOS OAYOPIOUOC Y10l TOV VITOAOYIGUO TNG
VIOYPAPNG  €VOC  YPOUUIKOD  ovveyouevov  K-amo-ta-n:F
GUGTILOTOC.

H mocotnta S_,( n)=nl!s.(n)eivon évag aképaiog aptdpodg Kot peTpd
nooeg petabéoelc petald tov oomibavov uetabécewv n! Tov
povav Cong X, X,,...,X

. TOV GULVIGTOOMV TOV GULGTNUOTOG

GUUTIMTOVV UE TNV ATOTLYIN KATOO0V GLVOAOV OTOKOMNG KATA TNV
EUEAVION TOVL | — 00700 dwtetaypévov ypovov {mme. Emopévag,
TPAOTA VITOAOYILOVUE TOVE OKEPOLOVC s_,(n) KOl OTNV GULVEYELD TO
davouopa g vroypaeng S, (n). ExoinOedovpe and v oyéon

(i ) Oy (N—2k—1)6T1 01 mocémTES S (N) tkavoTOLODY TV

aKOA0LON avadpoutKr| coyéon:

sia(n+1) = (N=1)(2si(n) — (N—i —1)sia(n—1))
+i(2sia(n) —2(N—i)si(N—1) — (i),Si-1 (N —1)) |

+(i), (n=1)2(n—i —D)sixa(n—k —1)
—sixa(N—k)+2( —k)sik(n—k —2)
—~(n—i-1)(i —k),S,_y,,(N—2k -1

[Noa 1=0,1,...,n—1 kou n > 2k+2 pe apykég cuvonKeg

s,(N)=0yw 1<i<n<k-I,
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§-(k)—{0’ 1<i<k-1

TN ik
01<i<k-—i

si(k+1) = 2k!,i =k

(k+D)!-2khi=k+1

[No k +1<n<2K+ 2ot anapaitmreg Tipés tov S, (N) TpokdmTovy av
0éoovpe S (N)=0eavi<0,n<0,i<k N n<k ko oTIC TEPUTTOOELS
apPVNTIK®OV TIodV Tov S, (N).

Oewpovpe éva cvveyduevo K-amo-ta-n:F cvotmua, pe aveEdptmreg
Kot 166vopeg ovvictmoes. Eotw Ty, 0 xpovog Lomg T0v 6ueTHaTog
kot X, 0L xpovol {mnNg TOV GLVICTOOMV TOVL, Ol OmOiol
vroBétovpe 0Tl £r0vV KO cuvvaptnon kotavouns F. Onwg €xet
non avaeepbel n moootnTor N(j,K,n) amapiBuel to 7AN0oc TtV
TPOT®V OV pIropovV va dtatayfodv oe pia ypoppy N-j GLVIGTOCEG
TOV AELTOVPYOVV KOl | GUVIGTOCEG TOV £YOVV OTOTOYEL, £TCL MOTE VO,

unv vapyovv K cuveyduevec amotuynuéves cuVioTdoes. O aptOuoc

oVTOV TOV O0TAEEMVY divetal amd Tov TOTO:

= |—
| S

NG = i '”J'”J(l), (n - _j +1J(n - ikj.

i I n—j

o

Souemva pe tov tono mov £dmaoe o Boland (2001) n voypagn evog
ovveyouevov K-omd-to-n:F cvotiuotog umopei va. 600l amd v
oyéon

a .= rn—i+1(n) —_ rn_i(n) 1i :1,27-.-,n

)
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[Moapatnpodpue 611 T0 TANBOG TV GLVOA®V dLadpoung ue i-oTotyeia,
I (n), umopet pva ekepactel wg r(n) =N(n—i,k,n), £to1 cvpewva
ue tov Eryilmaz (2010) kdbe cvvietayuévn 100 SOVOGHOTOS TNG
vIoypaeng  €vog  ovveyduevov  K-amo-ta-n:F ovotiuotog

vroAoyiletor amd TNV GyYeon

_N(i-1k,n) N(.k,n)

AR

Ev xatoak)eiol, o Eryilmaz (2010) anédeiée 600 exppicels yio Tov

v 1<i<n.

vroloyiopd tng minimal kon maximal vroypogng evog cuveyduevov
K-amo-ta-n:F cuotiuatog.

X ovvéyeln mapovclaleETol Eva  TOPAOEIYUO GYETIKOL UE TO
vIoAoYlopd NG VEOYPAPNG €VOC ocvveyduevov  K-amod-to-n:F

GUGTILOTOC.

Hapaderypo 2.1.4 Egapuoloviog tov mopomdve tomo, Oa
VTOAOYIGOVUE TO SLAVLGUO TNG LIOYPAPNS EVOS GLVEYOUEVOL 3-
ano-to-10 cvetpatoc.

Apywd vrroroyilovue tig mocodtnTeg N( j,3,10) amd v oyxéon

= |—

N (LK) = Ll %’”](_Di (n - _j +1j(n - ikj.

— i n—j

10-0+1)(10-0) (11)(10 L 101
j=0: N(0,3,10) = (-1)° i _ w0
0 J10-0) (0){z0) 110! OL10!
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=1 N(1,3,10):(-1)0[10_01+1j(10_0j:[mj 10}_ 100100

10-1 9

T 010! 1101

10-2+1)(10- 1 101
i=2: N@3.10) = (e[ 0T 2FH| OO ()0 L 8L 10 _ g
0 Jl10-2)"(o)l 8 ) oror 2rar

oSl

=120-4-35+6-24=4

j=7: N(7,3,10) = i(—l)i (10 _.7 +1j(11%_j}

YVUVETAG,

. N(0,310) N(1310) 1 10 1 10

—1:s = _ - _ - -1-1=0

=55 10 10 10) [10) 1 10
10-1+1 10-1 10 9

5. _ N(310) N(2310) 10 45 10 45_, ,_

U0 10 |\ (10) (10} 10 45 =
10-2+1 10-2 9 8

_3.o _N(2310) N@310)_ 45 112 45 112 _, 14 1

U 10 10 )\ (10) (10) 45 120 =~ 15 15
10-3+1 10-3 8 7

4o _NGB310) N(@4310) 112 161 112 161 14 23_1

1

4 10 10 | (10) (10) 120 210 15 30 6
10-3+1) (10-4 7 6

Telkd TpokvmTEL:
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s=(sl,52,53,s4,ss,se,s7,ss,sg,slo)=(O,O,i,1,i,z,£,i,0,0).

15 615 7 105 30
2.2 T'evikeboelg ovoTNRATOV K-0m0-TO-N:F
XV mopodcso  LTOEVOTNTO  TOPOLGLALOVTaL O0D0  YEVIKEDGELS TOV
ouvveyouevov K-amd-ta-n:F cuotiuatog, ot omoieg Oa peleTnOovv exTEVOG
OTO EMOUEVO KEQAAOLAL.
2.2.1 R-within-k-out-of-n: F Systems. Mia y&evikevon Tov GLVEXOUEVOD
K-amo-ta-n:  F  ovuoTiUOTOC, OomoTEAOVUEVY] Oamd N YPOUUIK®DG
TaKTomoMuéEvVa e€aptquote pe TETO0 TPOMO (MOTE TO CUOTNUA VA
amotuyyavel oOtav vmapyovv K ovveydueva efoptiporte to. omoio
TEPIKAEIOVV OVAUEGE TOVG TOVAAYLIGTOV I amoTLYNUEVa e€aptTaTo. AVTd
10 ovotua Tpotonapovotdotnke and tov Griffith.To cvomua ovtd
neptlopPdaver cvveyoueva K-omd-ta-n: F cvomuota aAld kot omAd K-
and-to-N:F cvotiuoto ylo K =r kot K =n ,avtictorya, kon £yl epapuoyég

OTNV TOLOTNTA EAEYYOV KO GTNV QVIXVELGT) POVTAP.

Evoewctikd, avaeépovpe 2 Oeopnuoto CYETIKA UE TOV VTOAOYIGUO

emovoAnTTikd g aglomiotiog evoc r-within-k-out-of-n: F cvotmiuartoc.

Ozopnpo 1° (Sfakianakis):

‘Ecto RLk,k’n (p) deiyver v a&lomiotia Tne Aettovpyiag evoc YPOppKoD r-
within-k-out-of-n: F cvetfiuartog, 6mov 1o p givar ) kowvn a&lomiotio TV
eaptnuatev tov. Tote, yio Nn=r+A,A<r, RLklk]n(p) IKOVOTTOLEL TNV

aKOAOVON ETAVOANTTIKY GYEoN:

RLk,k,n(p)
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k-4
= Z RLX,A,Zi(p)[ r— Xj pk_ﬂ+r+x (1_ p)r—x’

x=1
6mov R°,,,(p)=1 avx> A
Ocopnua 2 (Eryilmaz):
‘Eocto RLk,k’n (p) deiyvouv v o&lomiotio TG Asrtovpyiog EvOG YPUpptKoD
r-within-k-out-of-n: F cuetfuatog, 6mov to p eivar n kown a&lomaotio v
eCaptudtov tov. Tote, yio N < 2K, RLk,k,n (p) wavomoiei v axdiovdn

EMOVUANTTIKY| GYEOT):

min(n—k,r-1) _k 1k
RY D= D P(T[n N ]>tj

—ry r-s:2k—n

* [R s+1,n7k:2(nfk)(t) -R s+1,n7k:2(nfk)(t)]’
Omov R, oo () Elvan M a&lomiotia evog s-within-consecutive-(n-m)-

out-of-2(n-m): F obvomuo pe eéoptiuota 1,2,....m, m+1..,n evd 1

Iri+m-1

(lizi+m-1]
k:m

delyver ™ Lo evoc K-amo-ta-m: F vmocvotiuotog pe

gEaptpato wov &xovv xpovo Ceong T, Ty Ty 1Si<n—m+1.

2.2.2 (n, f, k) System. 'Eva (n, f, k) cOotnua omotekeiton amd n
eCaptnuoto  OTETAYUEVO, YPOUUIKO 1] KUKAIKG, €V® TO GOGTNUO
QITOTLYYAVEL ,EQV Kot HOVO €dv, vtapyovy tovAdytotov T amotuynuéva
eCaptnuoto 1 TovAdylotov K ovveydueva omotuynuéva eEapTioTaL.
A&iler vo onuewwbel 6tL 1 SouOpP®oN TOL €V AOY® GCLOTHLOTOC
TPOTOPYIKE €16MyONn amd Tov Tung ¢ o epopuoyn €vog mTePImAOKOV
VILEPLVOPOL GLGTNUATOG aviyveELONG Ko LETETELTA TPAPNEE TOVG TPOPOAETC
NG EMGTNUOVIKTG £PEVVOC.

Evoewctikd, avagpépovpe 2 Oeopnuoto OYETIKA UE TOV VTOAOYIGUO

emoavainTtikd g aélomiotiog evog (n, T, K) cuetuoatoc.
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Ozopnuo 1° (M.J. Zuo).
‘Eoto A(l, j, k) elvar to yeyovog mov to vrocvotnua (i, j, K) amotvyydvel
(to vrocvoua anoteheiton amd eoptiuota L,2,...,.i1 > ) > 0,1 >k),
evo 1o Q(, J, K) onAlmvel 6tL N avtictoyn mbavotnTa P(A(i, J, k)) Torte
n avoélomotia ¢ Asttovpyiag Tov (i, J, K) ovomuoatog wavomotet v
aKOAOLON ETAVOANTITIKTY GYEON:

Q(i, j, k)
=pQ>-1,j,k)+qQ(i -1 j-1Kk)
H1-QG—k -1 j—kKlp, [T o

I=i—k+1

Av Bewprioovpue éva (n, f, K) cdomua, onov T > K, avakerodue o1t yio tnv
nepintoon f <k 1o (n, f, k) cvotua cvunintet pe to yvooto f-out-of-n:
F cvomua kot t1¢ 1010tteg aélomotiog Tov, ol omoiec Exovv peletnOel
ektevdg oto moperbdv. O Chang kabiépwoe pio avamopdotacn Tng
aAvcidag Markov evog (n, f, K) cuetiuotoc mov 0dnyel oTov vVTOAOYIGHO
™G ovvapmmong oaéomiotiag g  mpoavagepbeicag doung.  Ilwo
ovykekpipéva, yia to (N, f, K) cbomua pe f >k, pag diver e dvvatotnta
va kabopicovpe To state space mpog eneepyacia{Y (t),t=0,1...} wg
S={(i,j): O<i<k-1,i<j<f1lU{s,},

omov (i, J) deiyver éva working state oto omoio 10 cVGTNUA ATOTEAOVUEVO
a6 e&oaptiuata 1,2,..,t éxel | amotuynuévo eEapTnUOTO, TO TEAEVTAIN TOV
-1 eEaptAuoto £xovv amotdyet kot to (t —i) —oord eEdpTnua dovAevet.
H s, xatdotaon deiyvel 6Tt to cvotnua (1,2,...,t) anotvyydvet. Tote t0

{Y(t)} eivar o advoida Markov tg poperic:
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(1) (1) (1)
Apls B iir-n 0 0 Clral
A(2) (2) (2)
‘\(I~l)~/ 0 H(I—lhu—z) 0 ((l—l)-l

A, (n) =
(k) (k) (k)
Af—k+1)xf 0 0 By g1y f-k) (':r—/wl)»l
0 0 0 0 1 —
omov,
‘_\(i) B i—1 .'
Tf-i)xf T . <
[)
P
(1) |
B(f—i+1)><(f—i) B i
1)
0
1=12,.. k-1

C(i)(f—i+l)x(f—i) =(0---00),1=12,...,k-1
Kot N=(2f -k +1)k/2+1.

Onog anéderle o Kovtpag, n a&omotio R, g doung pmopet va exppactel

oG :

7, =(1,0,0,...,0)",
u=(1..,1,0)
e, =(0,0,...,0,1)".

Qot6060, epapuodloviag v omd Tave EKEPocn Tov ThpOnke and tov
mivaxo petdfoong evoc (n, f, K) cvotuatog, kdmolog pmopel evkolo va
VIOAOYiGEL TNV GuvapTnon aSlomotiog Tng Tpoavagepbeicag dounc.

Ag Bewpncovpe 11§ akdAovOeg ThavOTNTES!

i=12,..,n.
Hm(l) — p(xl ==X, =1),
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omov X, eival n KoTdoeToom TOV I — 00700 £EQPTNIOTOG (Xi € {0,1}), Yo

i=12,..,n.
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Kepararo 3

To tpito népog ¢ TapovGag TTLYLOKNG £XEL WG BEUa TV TapovGioen TOV

alyopiBuov mov ypnGoTomOnKe Yo TNV LAOTOINGT TOV TPOYPELUOTOS

avtov. Emumiéov, yivetar ava@opd oty €MA0Y TOV AOYIGUKOV 7OV

YPNOLOTOMONKE KOODS Kol 6T AmOTEAEGUATO TTOV TOPTYONoay.

3.1 Avadivon AlyopiOpov

To chotnUa TO 07010 YPNGIUOTOIOVLE Y10 TV KOTOGKELT] TOL alyopifuov

ovopdleton Combined m,-consecutive- k -out-of-nand m, -consecutive-K,

-out-of-n.

Avikel otV olkoyévelwn TV ovveyouevov K-amo-ta-n:F

GUGTNUATOV.

Yav dedopEVA 16000V 0 aAYOPIOLOC YPNOILOTOLEL TOL EENG:

O

©)

m,: To omoio deiyvel To TAN00g TV cuvexduevav K apOumy.
k, : T0 omoto deiyvel To TAN00G TV GLVEXOUEVOV OPOLOY pECH
otV M, -0da.

m, : to omoio d&iyvel To TAN00G TV cuveyOpEV®DV K, aplOumv.
K,: 70 omoto deiyvel To TAN00G TV GLVEXOPEVOV OPIOLDV PEGOL
TNV M, -0.90.

n: Toyoaior mapayouevor apiBuoi oto ddommua (0,1).
ATOTEAOVV TIC HOVAOEC TOL CLOTNUOTOC KOl 1 Kofegpd €€
avTOV €xel éva tuyaio ypovo CnNg HEYPL vo TOYEL Vo
Aettovpyet.

F: Amotelel tov aplBud Tov eETavoryewy.
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IIo0te yohasel To cvoTNNO;
To mapomdve cHGTNUE OTOTVYYAVEL OTAV ATOTOYOVV:
o TovAdyiotov m, cuvexoueveg K, Hovades.
H
o TovAdyiotov m, cuvexdueveg K, povaoes.
[Tavta 1oyvovv ot ENc cuvinKeg:
o m=z=2m,
o k <k,

2Konoz

Otav kavomotnBei éva anod ta Suo uTo-KpLTARPLA , TOTE TO CUCTNUA
TAUEL va Asttoupyel. 2tn cuvéxela, n B€on tng povadag mou nTav
uTtELOULVN YL TOV TEPUATLOUO TOU CUOTNUOATOC EKELVN TNV XPOVLIKA
oTlyun avéavetal katd 1 os kaBe emavalnn o€ Eva apxkad adeLo
Tilvaka, 0 oTtolog eilval o Ttivakag tng umoypadng Tou SLavuopaTo .
Me to mépag twv F emavoAnPewv o mivakag autog EXeL Eva aplOpo
amo TLG HoLpaleg xpovika HovAadeg ou 0dnynoav oTo TEPUATIOUO
TOU ouOTNHATOC Kol aiBpoilel ioo pe Tov aplOpod twy emavoAnPewv.
TeALlkOC OKOTIOC TOU aAyopiBpou eival va Slalpéoel T OTOLXELQ TOU
Tiivaka autou dta tov aplBud emavaAqPewv wote va pokuPeL o

TEALKOG Ttivakag Tn¢ umoypadng Tou SltaviopaTo..

ALlyoprOpog

To mpoypappa pog Cntdet amd Tov xpNotn vo opicetl o deO0UEVA E1GOO0V
TOV TEPLYPAPOVTOL TAPOUTAV®D MGTE Vo, apyicel N ektédect| tov. E@odoov
0pIGTOVV GMOGTA Ol TOPAUETPOL OO TOV YPNOTN, TPOYMPAUE GTNV

ToPAYWYN T®V N TuYoiwV xpovav (m1g TV vtopovadwy. Enetta, ot ypovol

49



Cong Tta&vopodvtol Katd avEéovoa Gepd Ywpic vor EXNPENCTEL 1| TOMIKT
toug Béon. o mapdderypa, £xovpe Tovg €€Ng TVLYALOVS YPOVOLG:
UnitLifeTimes =

0.5470 ->1

0.2963 ->2

0.7447 ->3

0.1890 ->4

0.6868 ->5

0.1835->6

0.3685 ->7

0.6256 ->8

0.7802 ->9

0.0811 ->10

v ovvéyela, tatvopodvror pe avéovoo celpd AauPavovtag Loy
TOVG YPOVOLS (NG aAAd pe yvouovo v Tomikn tovg 0éom. 'Etot, o
pikpotePog ypovog Lomngc Ppioketor otn BEon 10 ko tagivopeiton TpdTOG
KOl UE TNV 1010 AOYIKT] KATAANYOVLLE OTN GEWPE QVT:
10>6->4->2>7->1->8->5->3->9

Amo v otiyun mov €yovv mopoyfel ko taivoundel o1 vropovadeg,
okomog pog etvar va Ppovue oe kdOe emavdinyrn molo VILH-KPITHPLO0
EVEPYOTOLEITOL DOTE VO £YOVUE TEPUOTICUO TOV GLOTNUOTOS YO TNV
EmOVOANYN  ovThH.  XVUveEm®ds, Oa  mpémer  va Ppodue  eite
m, cvveyopevec k, povadec | M, cvveyoueveg k, povadeg. T'o xapwv
cuvTopiag, Ba ¥PMNOIULOTON|GOVUE TOVG TAPATAVE TUYOIOVS aplBovg Yo
vo. doVpE TOl0 LIO-KPITNPL0 TANpeitoan oty mepintwon pog. 'Etol pe
dedopéva, E16AO0V TO TOPAKAT® EYOVLLE:

m =3

k,=2

m, =2

k,=4
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e KaOe emavainyn Ba mpémel va Ppovpe eite o TpLAdA GUVEXOUEVOV
dvadwv Bécewv M o dvddo cuveyouEvav TETpAd®V Bécewv. Xinv
taSvounuévn pog celpd tov Bécemv, apyilove mavto e v Hovado pe
TOV KPOTEPO XPOVO LONG KO GTN GLVEYELD KOLTALE TOVS TPOTYOVUEVOVG
™G apBpovs. Av vdpyovv ot cuveyoueveg Béaelg mov (nreiton aviroya
Le Ta 0e00pEVA, E16O00V TPOKEEVOV VO, IKAVOTIOLEITAL KATO10 0md To dvo
VILO-KPLTTPLaL, TOTE PPIGKOVLE OVTES TIG GLUVEYOUEVES M-AOEG GLVEYOUEVMV
K 6écew@v kat dev TG Eva YPNOUOTOIOVUE Y1oL TNV EXAVOANYN avTh. o
va yivel katovontd avutd, Ba deiEovpie Eva Tapadery o VAOToINoMG.

Me 10 mopandve dedopéva €16000V Kol NG TAESVOUNUEVNG GEPAC,
apyiCovue pe v 0éon 10 n omoia dmw¢ wpo eimape £xel TOV LUKPOTEPO
ypovo Conc. EAéyyovpue yio mwponyovuevee 01ddoyec Béoelg KTl yio to
omoio etvan advvato S0t 1 Béon 10 elvor n TpOT otV TaCivounuévn
oElpd Kot cLVETMOC OV O1abéTel Tponyoveveg BEcelg. Aedouévou Ot €xel
TOV LKPOTEPO YPOVO LONG, TOVEL VL AEITOVPYEL EmeLta oo Alyo ¥pOVO Kot
TPOYWpPaE Tl otV emOUeEVT BEon otV Tavounuévn celpd. Avtr ivat
n 0éon 6. EAéyyovue yioo mponyodueveg o1ddoyec Béoelc kol dmmg Oa
AOMIGTOCOVLE eV VITAPYEL KAmolo KaBOTL 1] Lovadikn Tponyovpévn Béon
etvon n 10 aAld dev eivon n 1oy ™. Ilpopavmdg n B€on 6 mavet va,
Aertovpyet Meta 1o mépag tov ypovov Lmng . Xvveyilovpe otny BEon 4.
O wponyovueveg Béoelg g etvon 1 6 ko 10 adAd Kappid dev amoteAel
S1ad0y™M NG OTOTE TPOYWPALE GTNV EMOUEVT] TNG, UIOG KAl VT TAOEL VO,
Aertovpyel.  Ztnv ovvéyewn, €yovope v 0éon 2 m omoia Omwe Oa
JMICTOCOVE 0V €xel KAMOwWL Old0Y K] 0€om oyetikd pe  TIC
TPONYOVUEVEG TNG OTOTE TEPVALE GTNV ENOUEVT. ETdpevn oty oepd Béon
etvoun 7. Ed® Oa mapatnpricovpe 6Tt BpriKape Ty Tp@dTr S1odoykn dvdoo
TOV VIO-KPTNPLov Kabmg M B€om 6 amoterel dadoykn g 7. Ondte N
dvdda (6,7) elvor n Tpd@TN dVESA TOV PPTKALLE KO SEGUEVETOL DGTE VOL LUV

UTOPOVUE VO YPNCULOTOGOVE OVTOVE TOVG OLO aplBUoDg BOTE Vo
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oynuoaticovpe peTEmEITOL  OlO0YIKEC  Ovddec Béoewv. Metémelta,
eEetalovpe v Béom 1 pe T1g TPOoNyoOUEVEG TG GYETIKA LE TO OV EXEL
dradoyikn 0€on. Etvar edvkoda avtidinmto 6t n 06om 2 eivat dtadoyikn g
omtdte PprKape kot TV devTEPN cLveEYOorEVT dvada (1,2) omov Kot TV
decpevovpe. H Béon 8 £xet dradoyucn v B¢om 7 aALd Otwg eimape 1 0éon
7 éxe1 deopevBel kabng Exet Ppedet dradoyn ne v B€om 6 Tpoyevéotepa.
[Mpoywpaue oty Béom 5, 1 omoia €xel d1doYIKN Tponyovuévn Béon N
onoia elvarm 0éon 4. Emopévmg, Bprkope kot tnv tpitn cuveyouévn dvdoa
0écemv (4,5) Kal &govpe TV IKavomoinomn tov tkavoroinon. To cvotTua
TOVEL VO, AELTOVPYEL Yio. VTN TNV EMOVAANYN 010TL Bpébnkoav ot Tpelg
a0y IKES dOLAdEC cuveyouEvav Bécewv (6,7), (1,2) kot (4,5). H popaio
Hovada oL TPOKAAECE YPOVIKA €kelviy TNV oTIyUnR TNV Tado TOL
cLOTNUATOC lval 1 5 dNAadn n 8" ypovikd povdda. I'a avtd tov Adyo,

GTOV apYLKO Tivaka TV dtvucudtov oavédvovpe katd 1 tnv 0éon s, 1o

TNV GUYKEKPIUEVN EMaVOANYTN. AVTH 1 O00IKAGI0 TOV TEPLEYPAPTKE
1oy0EL Yo KAOE emovainymn pe TeMkO oKomo va Pyl 0 TEMKOG TivaKag TG
VIOYPOUPTC TOL OLVOCUATOG.
3.2 Bfjpato ALyoprOpod.
2y mopovoa evOTNTA. TAPOLCIALETOL TO. PAuoTe LAOTOINONG TOV
alyopibuov kabdg kol To TPOYPOUUUO TOL YPNGLOTOMONKE Yo TNV
TEPATOGOT TOL.
o BNpa 1°: Ewcayoyn tov mopapétpmv 16600V amd ToV ¥pNoT).
o Bnfpa 2°: [Topaymyn vwo-povadmy ToV GLUGTAOTOC LLE TVYOIOVC
rpovoug Long oto ddotnua (0,1).
o Bnpa 3° : Bpiokovue T1g cuveydpeveg amotuynuéveg 0€oetg
avdAoya pe o 0edopéEVa E16O00V.
o Bnpa 4° : Emloyn vrd-kp1tnpiov TEpUOTIGUOD TOL GLGTHUOTOG.

o Bnfpa 5° : Evpeon tov tEMKOV S10vOGUOTOS TNG LITOYPAPT|S.
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o v vAomoinon tov aAyopiBuov ypnoomom|nke 1o TPOYPOUULA
MATLAB, xafwng €xet tig amoapoaitnteg povtivag mov pmopodv va
YPNOLOTOINBOVV Yo TNV TEPATMOT TOL OAYopifov. Me avtdv Tov 6KOTO,
ypnoworoOnkav 2 m-files ywo tov akyopibuo. To Cofinal apopovoe 1o
TOG TOPEyovIol ot LTO-POVAdES HE TOVG Tuyaiovg ypovovg Lmong, To
dedOUEVA E1GOO0V, TNV EMAOYT TOL VITO-KPLTNPLOL Y10 TOV TEPUATIGUO TOV
GUGTYLLOTOC.

To m-file find_cons agopodoe oV €OPECT TOV GLVEYOUEVOV
ATOTVYNUEVOV BEGE®MV avdAoya e TOVE TVYaioVG Xpdvoug Long Toug Bdon

TV 0E00UEVOV EIGOO0V TOV ¥PNOTN.

3.3 Ilopovciocn VE®V 0TOTELEGUATOV.

XNV Tapovco VTO-EVOTNTA YIVETOL TOPOVGIACT] TV ATOTEAEGUATMV TOV
wopyOnocav  amd tov  OoAyOplOuOo  OYETIKO UE TO  CLOTNUO

Combined m, —consecutive—k;—out —of —n and m, —consecutive —k, —out —of —n

. EmmpocOétme, yivetar avagopd otnv onuocio ToV OTOTEAECUATOV
KaOOC Ko GUYKPLoT TOV TApayHEVIOV OTOTEAEGUATMOV LE TPOYUOTIKA.

Mo v mopaymyn tov amotehAecudTOv Ypnoiportominke po mAsiddo
SLLPOPETIKAOV Oed0UEVOV €16000V dote va. eaybovv 660 10 dvvatdV
TEPLGCOTEPO, ATOTEAEGHATO LLE GKOTO TNV KaAVTEPN eMeEepyacio Tovg. Me
avTOd TOV OKOTO Topovcldleton o0 KATmOL mivakag mov cvvoyilel ta

dedopeva 16000V aLTA:

53



) n F

1 1 1 Am6 6 fog | 50.000
18

And 6 ¢og 50.000
18

And 6 ¢og 50.000
18

And 6 ¢og 50.000
18

Amo 6 éog 50,000
18
Amo 6 éog 50.000
18
A6 6 o5 50.000
18
Az6 8 og 50.000
18
Az6 8 og 50.000
18
Am6 10 éog | 50.000
18
Ao 12 ¢og | 50.000
18
Amn6 12 ¢wg | 50.000
18

ITivarag 2: Agdopéva 166500 TOV YPNGILOTOONKAY Y10 TNV TAPUYDYT TOV
OTOTEAEGLATMV.

|
|

A b B~ BB B WD DNDN
W W W N DN DN NN
o B~ O B WOWW WD

N W N DN DN N NN

3

[Tpokepévov va Kataotel GaPNC O LVIOAOYIGUOS TNEG LIOYPUPNG TOV
SovOGLATOC TEPLYPAPOVTAL KATOL0 OMTOTEAEGLLATO TTOL TTOPXONGaV amd
o Avedl dedopéva €16600v. EmAéyOnke wg moapadetypo to dedopuéva
€10000V LLE:

o m=4

o k=23

o m,=2,3

o k,=34,56

o O ap1Budc tv vropovadwv ivar amd 8 émg 18. EmumAéov, To mAn00o¢
TV enavoinyewv F gival 50.000

Mmnopobhv va  ypnowomomBovv KaBdc 1oyveEL 0 YEVIKOG KOVOVOG
m, > m, kot K, <Kk, .
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S
U (ml’ kl’ m, kz) Sl Sz S3 S4 S5 Se S7 Ss
(4,2,2,4) o 0 0O 0 0 O 0 1
(4,2,2,3) 0O 0 0 0 0 00350 00252 0.9398
(4,3,2,4) o 0 0O 0 0 O 0 1

IMivaxag 3: H vroypaen tov cvotpotog yio N=8.

A0 10 TAPOTAVE OTOTEAEGUATO T VLTOYPAPN] TOL GULGTNUOTOG

Combined 4- consecutive- 2- out-of- 8:F and 2- consecutive- 4- out-of- 8:F
kaOd¢ kot tov Combined 4-consecutive- 3 — out — of-8:F and 2-

consecutive- 4 — out — of-8:F eivau S=(0,0,0,0,0,0,1). [Tapatnpodue 611 N

TOavOTNTA Yoo Vo OlOKOTEL 1 AELITOVPYIOL TOL GUGTNUATOS HE TO 7OV

dtakomteTal 1 Acttovpyia TG 8" datetayuévng povadag tov sivon ion pe

100%.

H vroypagr tov cvotiuatog Combined 4- consecutive-2-out-of-8: F and

2-consecutive-out-of-3: F eivan S= (0,0,0,0,0, 0.0350, 0.0252, 0.9398).

[MTapatpovpe o1t 1 mbovotnta Yo vo Sloukomel 1 Agltovpyia tov

OUCTNUOTOC L€ TO TOV SLUKOTTETOL 1 AtTovpyia TG 6™ dlateTayuévng
povadoag eivan ion pe 3,5%. Me 10 mov dtakomTETAL 1| AEtTOoVpYia TG 71
dwateTaypévng povadog stvar 2,52% evad pe to mwov dwakomtetor 1 8"

dtateTaypévn povdoa n mbovotnta givor 93,98%.

no(muk,mk) S S, S0 S, S S S S S S

(4,2,2,3) 0 O 0 O 0O 0 O 0.1918 0.5065 0.3016
(4,2,2,4) 0 O 0 O 0 0 O 0.1919 0.5080 0.3001
(4,3,2,4) 0 O 0 O 0O 0 O 0.1097 0.3834 0.5068
(4,3,2,5) 0 O 0 O 0O 0 O 0 0 1

Iivaxog 4: H vroypaen tov cvatnuotog yio n=10.

AmO TO TOPATAVED OTOTEAECUOTO TPOKLTEL OTL 1) VTOYPOPY) TOV
ocvotnpatog Combined 4-consecutive-2-out-of-10:F and 2-consecutive-3-
out-of-10:F eivon $=(0,0,0,0,0,0,0,0.1918, 0.5065, 0.3016). ITapatnpodue
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n

6T M TOAVATNTA Y10 VO SLOKOTEL 1) AELTOVPYIO TOV GLGTNLLOTOG LE TO TOV
dakomteTal n Asttovpyio g 8™ dwateTaypévng povadog givor 1om pe
19,18%. H mbBoavomta yoo tqv 9" dwatetoypévn povada gival 1om He
50,65%. Téroc, n mbBavotta yoo v 10" dwatetoypévn povada tov
cvotnpartog stvon 30,16%.

H vroypaen tov cuetnuatog Combined 4-consecutive-2-out-of-10:F and
2-consecutive-4-out-of-10:F eivn  $=(0,0,0,0,0,0,0, 0.1919, 0.5080,
0.3001). IMapatnpovpe 6TL N TOAVOTNTA Y10, VO S10KOTEL 1| AgLTOVPYin TOV
OLUOTNUOTOC UE TO TOov OlokdmTeTon 1 8" dtateTayuévn povada eivor
19,19%. H mBavotnra yio tnv 9" dratetarypévn povdda givor 50,80% eva
yio v 10" datetayuévn povada tov suotnuatog eitvor 30,01%.

H vroypaen tov cuetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-10:F and
2-consecutive-4-out-of-10:F gtva
$=(0,0,0,0,0,0,0,0,0.1097,0.3834,0.5068). [Tapatnpodpue 61t 1| TOAVOTHTA
Y10 voL O10KOTIEL 1] AEITOVPYIA TOV GLGTNUOTOG LE TO TOL JLOKOTTETOL 1) 8"
drateTaypévn povada etvar 10,97%. H mbavotrta yio v 9" drotetaypévn
povada eivar 38,34% evod yio v 10" Swotetoypévn povaoo Tov
cvothuatog stvar 50,68%.

Téhog, n vroypapn Tov cvotuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-
10:F and 2-consecutive-5-out-of-10:F e¢ivox S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,1).
[MTapampovpe o1t M mbovotTnTte Yo vo Sloukomel m Agltovpyia. Tov

GLOTNUATOC UE TO OV dtakomteTaln 10™ dratetarypévn povada etvon 100%.

S

(m,k,m, k) S S, S S, S S S S S Sio Sy
(4,2,2,3) o 0 0 O o O O 0,094 03508 0409 0,1430
(4,2,2,4) 0O 0 0 O O O O 00934 03449 0,4124 0,1425
(4,3,2,4) o 0 0 o o O O o0,00r5 00323 0,0567 0,0377
(4,3,2,5) o 0o 0 o o o o0 o 0 0,0233 0,0636
(4,3,3,4) o 0 0 o o O o0 o 0 0 0
(4,3,2,6) o 0 0 o o o o o 0 0 0

IMivaxag 5: H vroypaen Tov cuotiuatog yo n=12.
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ATO TO TOPATAVED OTOTEAECULOTO TTPOKVATEL OTL 1) VLITOYPOUPT TOL
ovotiuatog Combined 4-consecutive-2-out-of-12:F and 2-consecutive-3-
out-of-12:F eivax S=(0,0,0,0,0,0,0,0.0904,0.3508,0,4096,0.1430,0.0062).
[Moapatpovue o6tt 1 mbovotTnTa Yyid vo Sloukomel 1 A€ltovpyia. Tov
GUGTNUOTOC LLE TO TOV SloKOTTETAL 1 Asttovpyio TG 8™ dlaTeTayuéEvng
povadag ivor ton pe 9,04%. H mBavdtta yio tnv 9" drotetary pévn povada
etvon om pe 35,08%. Emmiéov, n mbavotnta yuo tqv 10" drotetaypévn
povada eivar omn pe 40,96% evo v v 117 givon 14,30%. Téhog, N
mOavoéTTa Yo v 12 drotetorypévn povaoda eivat 0,62%.

H vrmoypaer tov cuetnuatog Combined 4-consecutive-2-out-of-12:F and
2-consecutive-4-out-of-12:F eivon  $=(0,0,0,0,0,0,0, 0.0904, 0.3449,
0.4124, 0.1425, 0.0068). ITapatnpovue O6tL 1| TOAvOTNTA Yo VO, SL0KOTTEL
N Aertovpyio TOL GLOTNUOTOC LE TO TOV OLOKOTTTETOL 1 AsrtovpYyia TG 8™
dtateTaypévng povaoog eivor on pe 9,34%. H mbBavétmta yioo v 9"
dwateTaypévn povada eivar won pe 34,49%. Emmiéov, n mbavotta yio tnv
10" Satetayuévn povdoo eivar on pe 41,24% evo yuoo v 117 glvan
14,25%. Téloc, n mOavotnTa, Yo v 12 dwatetaypévn povada eival
0,68%.

H vroypaen tov cvetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-12:F and
2-consecutive-4-out-of-12:F sivou S=(0,0,0,0,0,0,0, 0.075, 0.0323, 0.0567,
0.0377, 0.8657). IMopatnpodue 6Tt 1 mOAVOTNTO YOO VO OLUKOTEL M
AE1TOVPYIO TOV GUOTNUATOC UE TO TOV OOKOTTETOL 1] AELTOVpYin TG 8™
dwutetaypévng povadog eivar won pe 0,75%. H mbBoavomnta yoo tmv 9"
dwatetaypévn povaoda givar on pe 3,23%. EmimAéov, n mbavotnta yo v
10" dwatetaypévn povéada etvor wom pe 5,67% evo yuo v 117 gtvon 3,77%.
Téloc, n mBavoétTa Yo v 12 drotetorypévn povaoda stvar 86,57.

H vrmoypaer tov cuetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-12:F and
2-consecutive-5-out-of-12:F eivon S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0.0233, 0.0636,

0.9130). IMapatnpodue 6TL N TOAVOTNTA Y10, VO S10KOTEL | AELTOVPYio TOV
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GUCTNUOTOC HE TO OV OlaKOTTETOL 1| Agttovpyia TG 10™ drateTtaryuévng
povadoag etvon 2,33%. H mbavotnrta yio tnv 111 dratetoypévn povada ivort
™G t1a&em¢ Tov 6,336% evad n 12" dratetayuévn povdoa £xel mboavotnta
91,30%.

H vrmoypaer tov cuetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-12:F and
3-consecutive-4-out-of-12:F xabd¢ kot tov Tov cvotiuatog Combined 4-
consecutive-3-out-of-12:F and 2-consecutive-6-out-of-12:F gtva
S$=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1) [Mapatnpodpe 6Tt N TOaAVOHTNTA Y10, VO S10KOTEL
N Aeltovpyict TOL GLGTNUATOG LE TO OV JAKOTTETAL 1] AstTovpyio TG 121

dwateTaypévng povaoag eivor 100%.

n (rnl’ ki’ m2’ k2) Sl S2 SS S4 SS S6 S7 SS S9 S10 Sll S12

(4,2,2,3) o 0 0 O O O O 0.0700 0.2814 0.4095 0.2114 0.0278
(4,2,2,4) 0O 0 0O O O O 0 0.0666 0.2844 0.4066 0.2157 0.0267
(4,3,2,4) 0O 0 0O O O O O 0.0007 0.0034 0.0074 0.0093 0.2440
(4,3,2,5) o o o0 o o o o0 o 0 0.0024 0.0106 0.2451
(4,3,3,4) o o 0 o o o o0 o 0 0 0 0.2374
(4,3,2,6) o 0 0 O O O 0 o 0 0 0 0.2406

MMivaxag 6: H vroypaen tov cvotmpotog yio N=13

ATO TO TOPATAVED OTOTEAECUOTO TPOKLATEL OTL 1) VROYPOPT TOV
ocvotuatog Combined 4-consecutive-2-out-of-13:F and 2-consecutive-3-
out-of-13:F eivon S=(0,0,0,0,0,0,0, 0.0700, 0.2814, 0.4905, 0.2114, 0.0278,
0). Mapatnpodue 6t M mOovOTTO Yo vo dlokomel 1 Agrtovpyio Tov
GUCTNUOTOC L€ TO TTOVL SOKOTTETAL 1 Asttovpyio TG 8™ dlateTaryuévng
povadoag etvan won pe 7%. H mbavomta yro tnv 9" dwatetoypévn povada
etval 1om pe 28,14%. Emuhéov, n mBoavotnta yioo v 10" dwatetoypévn
povada eivar om pe 40,95% eva yoo v 117 eivan 21,14%. Téhog,

mBoavotnta yio v 12" drateTaypévn povada givor 2,78%. H vroypaoen
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tov ovothuatog Combined 4-consecutive-2-out-of-13:F and 2-
consecutive-4-out-of-13:F eivar $=(0,0,0,0,0,0,0, 0.0666, 0.2844, 0.4066,
0.2157, 0.0267, 0). ITapatnpovue 6Tt N mTOAVOTNTO Yo VO SLOKOTEL M
AELTOVPYIO TOV GUGTNUATOC UE TO TTOV OOKOTTETOL 1] AELTOVPYia TG 8™
dwtetaypévng povadog eivar won pe 6,66%. H mbovonta y tmv 9"
dwatetarypévn povéda givor won pe 28,44%. Emmdéov, n mbovotnta yio v
10" dwatetaypévn povéoa eivor om pe 40,66% evd yio v 11" givon
21,57%. Téhog, n mbavotnta yoo v 12" Satetaypévn povado sivor
24,40%.

H vroypaen tov cuetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-13:F and
2-consecutive-4-out-of-13:F  eivon  $=(0,0,0,0,0,0,0, 0.0007, 0.0034,
0.0074, 0.0093, 0.2440, 0.7351 ). ITapatnpovue O6tL N TOAVOTNTA Yid. VO
dlakomel  Aertovpyio TOL GUGTNUATOG LLE TO TOL OLUKOTTTETOL 1] AELTOVPYin
¢ 8" dratetayuévng povadoag givar won pe 0,07%. H mbavotta yio thv
9" SateTaypévn povada givar won pe 0,34%. Emmdéov, n mbavotnra yo
Vv 10" Sratetarypévn povéda eivorn iom pe 7,4% evo yrtnyv 111 etvon 9,3%.
Téloc, n mBovotta yio v 127 datetayuévn povada eivar 24,40% evo
vy v 13" givan 73,51%.

H vroypaen tov cvetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-13:F and
2-consecutive-5-out-of-13:F eivar S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0.0024, 0.0106,
0.2451, 0.7419). IMopatnpodue 6Tt 1 mOAVOTNTO YOO VO OLKOTEL M
AELTOVPYIO TOL CUOGTNUATOC LLE TO TTOL JLUKOTTETAL N Aettovpyia Tng 10M
dwateTaypévng povaodag etvon 2,4%. H mBavomrta ywoo v 117
dwatetaypévn povada etvon g tééemg tov 1,06 % evd 1 127 dwatetorypévn
povaoa eyet mbavotnta 24,51% evady 131 eivan 1o pe 74,19%.

H vrmoypaer, tov cvetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-13:F and
3-consecutive-4-out-of-13:F  sivar  $=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0.2374,

0.7626) ITopatnpodpe 6t | mOavoTN T Yo Vo S10K0TEL 1| AE1TOVPYic. TOV
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GUCTNUOTOC LE TO TTOV JOKOTTETOL 1| Asttovpyio TG 127 dratetayuévng
povadag etvat 23,74% evo n 13" givan 76,26 %.

H vroypaen tov cuotiuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-13:F and
2-consecutive-6-out-of-13:F eivon S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0.2406, 0.7594)
[MTapatpovpe o011 M mbovotnTo Yo vo Slokomel 1 Agltovpyia ToOv
GUCTNUOTOC LE TO TTOV SOKOTTETOL 1| Attovpyio g 12" dratetayuévng

povadag etvat 24,06% evo n 13" givon 75,94%.
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U (rnl’ kl’ m2’ k2) Sl SZ 83 S4 SS SB S7 S8 SQ SlO S11 SlZ

(4,2,2,3)
(4,2,2,4)
(4,3,2,4)
(4,3,2,5)
(4,3,3,4)

(4,3,2,6)

0 0 0 O O O O 0.0502 0.2289 0.3882 0.2665 0.0640
0 0 0O O O O O 0.0499 0.2281 0.3882 0.2692 0.0616
o 0 0 O O O o0 o 0 0 0 0.0900
o 0 0 O O O 0 o 0 0 0 0.0870
o 0o 0 O O O 0 o 0 0 0 0.0898
o 0 0 O O O 0 o 0 0 0 0.0882

Iivaxag 7: H vroypaen tov cuotipatog yio n=14.

ATO TO TOPATAVED OTOTEAECUOTO TPOKLMTEL OTL 1) VROYPOPT, TOV
ovotiuatog Combined 4-consecutive-2-out-of-14:F and 2-consecutive-3-
out-of-14:F eivon S=(0,0,0,0,0,0,0, 0.0502, 0.2289, 0.3882, 0.2665, 0.0640,
0.0022, 0). [Mopatnpodue 61t N THAVOTNTO Yo Vo, SLOKOTEL 1) Agttovpyia
TOVL GUGTNLLOTOC LLE TO TOV OLKOTTETOL 1) AelTovpyia TG 8" drateTayuévng
pnovadag etvor ion pe 5,02%. H mbavotnta yio v 9" drtatetaypévn povada
etvon ion pe 22,89%. Emmhéov, n mbovomrta yio v 10" drotetaypévn
povada eivan ion pe 38,82% evod yuo v 11" givon 26,65%. Téhog,
mOavoéTTa Yo Ty 127 Srotetorypévn povaoa eivon 6,4% evo yuo trnv 137
etvon 0,22%.

H vrmoypaer| tov cvetuatog Combined 4-consecutive-2-out-of-14:F and
2-consecutive-4-out-of-14:F eivoan  $=(0,0,0,0,0,0,0, 0.0499, 0.2281,
0.3882, 0.2692, 0.0616, 0.0029, 0). ITapoatnpovue 6TL 1 TOOVOTNTA Yid VO
dlokoTel N AEITOVPYiN TOL GLGTHUOTOG LLE TO TTOV OUKOTTETOL 1) AELTOLPYiD
g 8" dratetayuévne povadog eivat ion pe 4,99%. H mbavotnrta yio tyv
9" dwatetaypévn povaoda tvon ton pe 22,81%. EmmAéov, n mbavotnta yuo

v 10" dwatetaypévn povada ivon iom pe 38,82% eva yuo v 117 givan
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26,92%. Téhog, n mBoavotnta yo tnv 12" Swotetaypévn povada ivorl
6,16% evo yioo v 13" givar 0,29%.

H vroypaen tov cuetiuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-14:F and
2-consecutive-4-out-of-14:F eivau S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0.0900, 0.3482,
0.5618). ITapatnpovpe 6TL N TOAVOTNTA YO VO S1OKOTEL 1) AELTOVPYIO TOL
GUCTNUOTOC HE TO OV OKOTTETOL 1| Acttovpyia ¢ 12 dratetayuévng
povadoag ival ion pe 9%. H mBavotta yio v 131 dwatetaypévn povada
etvon iom pe 43,82%. Téhog, N mBavotnta Yoo tnv 14" Swotetorypévn
puovéada gtvor 56,18%.

H vroypaen tov suetiuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-14:F and
2-consecutive-5-out-of-14:F eivau S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0.0870, 0.3502,
0.5628). ITapatnpovue 6TL N TOAVOTNTA Y10, VO SL0KOTEL 1] AELTOVPYio, TOV
GUGTNUOTOC HE TO OV OlKOTTETOL 1] AgtTtovpyia g 12" drateTtarypévng
pnovéadag etvon ion pe 8,7%. H mbavotnta yiotnv 13" dratetarypévn povéoo
etvarl ion pe 35,02%. Téhog, 1 mBavotnta yioo v 147 dratetaypévn
povéada gtvar 56,28%.

H vrmoypaer| tov cvetuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-14:F and
3-consecutive-4-out-of-14:F sivou S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0.0898, 0.3519,
0.5583). ITapatnpovue 6TL N TOAVOTNTA Y10, VO S10KOTEL 1] AeLTOVPYio. TOV
GUOTNUOTOC HE TO OV OKOTTETOL 1| Asttovpyia TG 12 drateTtaypévng
povadag eivon won pe 8,98%. H mbavomta yio v 13" dwotetayuévn
povéda etvar won pe 35,19%. Téhog, m mboavotnra yio v 14"
dwatetaypévn povada givon 55,83% .

H vrmoypaer| tov cvetuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-14:F and
2-consecutive-6-out-of-14:F eivan S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0.0882, 0.3469,
0.5649). IMapatnpovpe 6TL N TOAVOTNTA Y10, VO S10KOTEL 1] AELTOVPYio TOV
GLGTNHOTOG LE TO OV OUKOTTETOL 1] Agttovpyia ¢ 127 SroteTaypévng

povadag eivon ion pe 8,82%. H mbBavomta ya v 13" dwtetarypuévn

62



povada sivon ion won pe 34,69%. Téhog, n mBavotnta yo v 14"

dwotetaypévn povada givar 56,49%.

S

(m1,k1,m2,k2)
(4,2,2,3)
(4,2,2,4)
(4,3,2,4)
(4,3,2,5)
(4,3,3,4)
(4,3,2,6)

S(1) S S@B) S@) SG) S6) S(7) S®@ S0 S(10)  S(11)  S(12)  S(13)

0 0 0 0 0 0 0 0,0384 0,01827 10,3541 0,03076 0,01073 0,01

0 0 0 0 0 0 0 0,0369 0,1831 0,352 0,03086 0,1092 0,0101
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,0387 0,1935
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,0401 0,1951
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,0402 0,1923
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,0396 0,1923

MMivaxag 8: H vroypapn Tov cuotiuotog yio N=15.

AmO TO TOPATAVEO OTOTEAECUOTO TPOKLMTEL OTL 1] VROYPOPT TOV
ocvotuatog Combined 4-consecutive-2-out-of-15:F and 2-consecutive-3-
out-of-15:F eivon S=(0,0,0,0,0,0,0, 0.0384, 0.1827, 0.3541, 0.3076, 0.1073,
0.0100, 0, 0). IMapoatnpodue 6TL N TOAVOTNTA Yid VO, S10KOTEL 1| AetTovpYia
TOVL GUOTHLLOTOC LUE TO OV OLAKOTTETON 1) AetTovpYia TG 8™ dlateTaryuévng
povadag etvor ton pe 3,84%. H mBavotnta yro v 9N dwotetaypévn povada
etvar ion pe 18,27%. Emumhéov, 1 mbBoavotnta yio v 10" datetoypévn
povéda eivar 1om pe 35,41% evo yioo v 11" givar 30,76%. Téhog, M
mBoavotnta yio v 12" Swotetayuévn povada eivar 10,73% evad yio v
13" eivon 1%.

H vroypaen tov cuetiuatog Combined 4-consecutive-2-out-of-15:F and
2-consecutive-4-out-of-15:F sivon S=(0,0,0,0,0,0,0,0.0369,0.1831, 0.3520,
0.3086, 0.1092, 0.101, 0, 0). ITapatnpovue OtL 1M TWHOVOTHTO Yo Vo
dtakomel  Aertovpyio TOL GLGTHLLATOC LE TO TOL SUKOTTETAL 1] AEtTOVPYin
g 8" dwatetaypeévng povadog stvar on pe 3,69%. H mbavotnta yio v
9" Sratetaypévn povada ivon ton pe 18,31%. Emmdéov, n mBovotnta yio
v 10" dwatetoypévn povada eivan ion pe 35,20% eva yio v 117 givon
30,86%. Téhoc, n mbBoavotnta yo v 127 Swotetaypévn povada ivol

10,92% eva yuo v 13" eivon 10,1%.
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H vroypaen tov cuetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-15:F and
2-consecutive-4-out-of-15:F sivon S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0.0387, 0.1935,
0.4053, 0.3625). IMopatnpodue 0Tt 1 MOAVOTNTO YOO VO OLOKOTEL M
AELTOVPYIO TOL CUGTNUATOC LLE TO TOL JLUKOTTETAL N AelTovpyia TG 121
dwtetaypévng povaoag etvatl won pe 3,87%. H mbBavotra yio v 137
dwtetaypévn povada givar om pe 13,35%. Téhog, n mbavotnta Yo v
14" Satetaypévn povaoa sivon 40,53% evad yuo v 15" givon 36,25%.

H vrmoypaer tov cuetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-15:F and
2-consecutive-5-out-of-15:F eivau S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0.0401, 0.1951,
0.4062,0.3586). Ilapatnpovpe o6t 1 mOAVOTNTA Vi Vo SIOKOTEL M
AELTOVPYIO TOL GUOGTNUATOC LLE TO TOL JSLUKOTTETAL N AgtTovpyia Tng 121
drateTaypévng povadog eivar on pe 4,01%. H mbBavotta yuo v 130
drateTaypévn povada eivar on pe 19,51%. Téhog, n mbavotta yio tnv
14" Swotetaypévn povada eival 40,62% evo yio v 157 eivan 35,86%.

H vroypaen tov suetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-15:F and
3-consecutive-4-out-of-15:F eivar  $=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0,0402 ,
0,1923, 0,4071, 0,3604). ITapatnpovue 6tL 1| THAVOTNTO YO VO SIOKOTEL
1 AE1TOVPYIO TOL GLGTNUATOG LE TO TOV SOKOTTETOL 1] AstTovpyio TG 127
drateTaypévng povadag etvar ion pe 4,02%. H mbBavotta yuo v 130
drateTaypévn povdda eivar ion pe 19,23%. Téhoc, n mbavotta yio tnv
14" Satetaypévn povaoda sivon 40,71% evad yuo v 15" givon 36,04%.

H vroypaen tov cuetiuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-15:F and
2-consecutive-6-out-of-15:F sivou S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0.0396, 0.1923
, 0.4074, 0.3607). ITapatnpodue 6t N mOavOTNTO Yoo Vo O10KOTEL M)
Aettovpyict TOL GLGTHUATOS UE TO TTOL JSLOKOTTETOL 1| Agttovpyia Tng 121
drateTaypévng povaodag eivon ion pe 3,96%. H mbBavotmta yuu v 130
dwtetaypévn povada givar ion pe 19,23%. Téhog, n mbBavotnTa Yoo TNV

14" Swatetaypévn povada eivon 40,74% evo yuo v 15" givon 36,07%.
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S

(m1,kl,m2,k2) S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10 S11 S12 S13 S14
(4,2,2,3) 0 0 0 ©O0 0 0 0 0024 01481 03134 0328 0,154 0,0257 0,0005
(4,2,2,4) 0 0 0 0 0 0 0 0029 01514 03138 03232 0,155 0,0258 0,0008
(4,3,2,4) o0 0 0o 0 o0 0 O 0 0 0 0 0,0208 0,1139 0,2986
(4,3,2,5) 0o o0 0 0 o0 0 0 0 0 0 0 0,0209 0,1146 0,2997
(4,3,3,4) o 0 0 0 o0 0 O 0 0 0 0 0,021 0,1141 0,2998
(4,3,2,6) 0o 0 0 0 o0 0 0 0 0 0 0 002 0,129 0,301

Iivaxag 9: H vroypaen tov cuotiuotog yio N=16.

ATO TO TOPATAVED OTOTEAECUOTO TPOKLATEL OTL 1) VROYPOPY TOV
ovotiuatog Combined 4-consecutive-2-out-of-16:F and 2-consecutive-3-
out-of-16:F sivon $=(0,0,0,0,0,0,0, 0.0294, 0.1481, 0.3134, 0.3288, 0.1540,
0.0257, 0.0005 , 0, 0). IMapatnpodpe 6Tt 1 TOAVOTNTO YO VO SIUKOTEL 1|
AE1TOVPYiO TOV GUGTHUATOC UE TO TOV OOKOTTETOL 1] AEtTovpyia Tng 8™
dwtetaypévng povadog eivarl ion pe 2,94%. H mbavotra yoo v 9"
dwatetaypévn povaoa eivar ion pe 14,81%. Emmdéov, n mbBovotnta yio v
10" dwatetoypévn povéoo eivon ion pe 31,34% evo yoo v 117 givon
32,88%. Téhoc, n mBavotnTa Yoo v 121 dwatetayuévn povdoo ivor
15,40% ,yio. v 13" eivan 2,57% evo yio v 14" givan 0,005%.

H vroypaen tov cuetiuatog Combined 4-consecutive-2-out-of-16:F and

2-consecutive-4-out-of-16:F eivax $=(0,0,0,0,0,0,0, 0.0299, 0.1514 ,
0.3138 , 0.3232 , 0.1550 , 0.0258 , 0.0008, 0, 0). IMapatnpodue O6TL M
TOaVOTNTA Yo Vo OloKOTEL 1 AELITOVPYIOL TOV GUOTNUATOC L€ TO TOV
dlakomtetal n Asttovpyio e 8™ dwateTaypévng povadog givor ion pe
2,99%. H mBavotnta yio tnv 9" dratetarypévn povaoa eivor won pe 15,14%.
Emumiéov, n mBavoémta yio v 10" Srotetorypévn povada givor 1om pe
31,38% evo yio v 11" givan 32,32%. Téhog, n mbavotnTa yroo v 127
drateTaypévn povada eivail 15,50% , yio v 13" eivon 2,58% evd yua v
14" givon 0,008%.

H vmoypaer| tov cvetuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-16:F and
2-consecutive-4-out-of-16:F eivan S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0.0208, 0.1139,
0.2986, 0.3618, 0.2049). ITapatnpovue 6tL N THAVOTNTA YU VO SIOKOTEL
1 AETOVPYIQ TOV GLGTHUATOC LLE TO TOV OOKOTTETOL 1) AErTOVpYia TG 121
dwtetaypévng povadag eivar ion pe 2,08%. H mboavomra yuo tmv 137

dwtetaypévn povada givar ion pe 11,39%. Téhog, n mbBavotnTa Yoo TNV
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S15
0

0
0,3618
0,3587
0,3598

0,363

S16
0

0
0,2049
0,2061
0,2053
0,2031



14" Swtetaypévn povéda etvar 29,86% , yio v 15" eivan 36,18% eva yia
v 16" givon 20,49%.

H vroypaen tov cuetiuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-16:F and
2-consecutive-5-out-of-16:F  sivan  $=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0.0209,
0.1146, 0.2997, 0.3587, 0.2061). IMTapatnpovue 6Tt | mOavdTTA Yo Vo
dtokomel  Aertovpyio TOL GLOTHLLATOC LE TO TTOL SLUKOTTETAL 1] AELTOVPYiD
g 12" datetaypévng povadog eivar ion pe 2,09%. H mbavotnra yio v
13" dateTaypévn povada eivan ion pe 11,46%. Téhog, n mBavotnta yio
mv 14" Swotetaypévn povada eivon 29,97% , yiou tnv 15" etvai 35,87% evo
vy v 16" givon 20,61%.

H vroypaen tov cuetiuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-16:F and
3-consecutive-4-out-of-16:F  sivax  $=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0.0210,
0.1141, 0.2998, 0.3598, 0.2053). ITapatnpovue 6Tt | TOHavOHTNTA Yo Vo
dlakomel  Aertovpyio TOL GLOTHLATOC LUE TO TTOL SLUKOTTETAL 1] AELTOVPYiO
™ 12" dateTaypévng povadag etvan ion pe 2,10%. H mbavotta yio v
13" dwatetaypévn povada eival ion pe 11,41%. Térog, n mbavoéT T Yol
v 14" dwotetaypévn povada eivon 29,98% , yiou tnv 15" etvai 35,98% evo
vy v 16" givon 20,53%.

H vroypagn tov cvetiuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-16:F and
2-consecutive-6-out-of-16:F sivar S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0.0200,
0.1129, 0.3010, 0.3630, 0.2031). ITapatnpovue 6Tt | TOHAVOHTNTA Yo VoL

dlakomel  Aertovpyio TOL GLOTHLATOC LUE TO TTOL SLUKOTTETAL 1] AELTOVPYiO
¢ 12" datetaypévng povadag sivar ton pe 2%. H mBavotmra yio trv 137
dwtetaypévn povada ivar ion pe 11,29%. Téhog, n mbBavotnTa Yoo TNV

14" Swtetaypévn povéda etvar 30,10% , yio v 15" givan 36,30% eva yio

v 16" givon 20,31%.
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(m1,kl,m2,k2) S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 §9 S10 S11 S12 S13 S14 S15 S16  S17
(4,2,2,3) 0 0 o0 ©0 ©0 0 0 0029 01223 02769 0328 01947 00504 0,0038 0 0 0
(4,2,2,4) 0 0 o0 0 0 0 0 0025 01212 02759 03299 0,1948 00523 0,0035 0 0 0
(4,3,2,4) o o o 0 o0 o0 o0 0 0 0 0 00122 00727 0217 03388 02741 0,0852
(4,3,2,5) o o o 0 o0 o0 0 0 0 0 0 00106 00714 02154 03385 02782 0,858
(4,3,3,4) 0o o o 0 o0 o0 o0 0 0 0 0 00123 00716 022 0339 02729 0,0842
(4,3,2,6) o o o 0 o0 o0 o0 0 0 0 0 0012 00718 02169 03411 02738 0,0845

Iivaxag 10: H vroypagn Tov cuotnuatog yuo N=17.

ATO TO TOPATAVED OTOTEAECUOTO TPOKLTEL OTL 1) VTOYPOPY, TOV
ovotiuatog Combined 4-consecutive-2-out-of-17:F and 2-consecutive-3-
out-of-17:F eivan S=(0,0,0,0,0,0,0, 0.0239, 0.1223, 0.2769, 0.328, 0.1947,
0.0504, 0.0038, 0, 0, 0). [Tapotnpodue OTL N TOAVOTNTA Y10 VO SLOUKOTEL 1)
AE1TOVPYiO TOV GUGTHUATOC UE TO TOV OOKOTTETOL 1] AgtTovpyia Tng 8™
dtateTaypévng povaoog eivon ion pe 2,39%. H mbavétta yoo v 9N
drateTaypévn povada etvar ion pe 12,23%. EmmAéov, n mbavotnta yio tnyv
10" Srotetarypuévn povada etvat ion pe 27,69% evod yrootny 111 eivon 32,8%.
Téloc, n mBavotta yio v 12" Srotetarypévn povdoa ivon 19,47% ,yua
v 13" eivon 5,04% evd yroe v 14" givon 0,38%.

H vroypaen tov cvetiuatog Combined 4-consecutive-2-out-of-17:F and
2-consecutive-4-out-of-17:F eivon S$=(0,0,0,0,0,0,0, 0.0225, 0.1212 |,
0.2759 , 0.3299 , 0.1948 , 0.0523 , 0.0035, 0, 0, 0). I[Tapatnpovue O6TL N
TOaVOTNTA Yo Vo OlOKOTEL 1 AELITOVPYIDL TOL GUGTAUOTOC LE TO TTOL
dlakomteTal n Asttovpyio e 8™ dwateTaypévng povadog eivor ion pe
2,25%. H mBavotnra yro tnv 9" drotetaypévn povada etvar ion pe 12,12%.
Emumiéov, n mbBavoéta yo v 10" drotetoypévn povada eivon ion pe
27,59% evod yio v 11" etvan 32,99%. Téhog, n mbavdtto yoo v 127
drateTaypévn povada eival 19,48% , yuo v 13" eivon 5,23% evaod yio v

14" givan 0,35%.

H vrmoypaer| tov cvetuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-17:F and
2-consecutive-4-out-of-17:F  eivax  $=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0.0122,
0.0727, 0.217, 0.3388, 0.2741, 0.0852). ITapotnpodue otL 1 TOAVOTNTA

Yy v Slokomel 1 Aeltovpyiot TOL GUGTNUATOG LE TO OV OLKOTTETOL M
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Aertovpyla g 12" Swatetaypévng povadog eivon ion pe 1,22%. H
mBoavotnra yio v 13" drotetaypévn povéada sivon ion pe 7,27%. Téhog,
mBavoétTa yio v 14" datetayuévn povada givon 21,7% , yioo v 157
etvon 33,88% ,yia v 16" eivon 27,41% evod yuoe v 171 8,52%.

H vrmoypaer tov cuetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-17:F and
2-consecutive-5-out-of-17:F  sivax  $=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0.0106,
0.0714, 0.2154, 0.3385, 0.2782, 0.0858). ITapatnpodpe 6Tt N TOAVOTNTO
Yo vo. S10KOTEL 1] AELITOVPYIO TOV GUGTNUOTOG LE TO OV OLOKOTTETOL M
Aettovpyio g 12" dwatetaypévng povaodag eivon on pe 1,06%. H
mBavotnta yio v 13" datetaypévn povada eivar wom pe 7,14%. Téhog, n
mOavoétTa Yoo Ty 147 dratetaypévn povada eivon 21,54% , yio v 157
etvar 33,85% ,ywo v 16" givon 27,82% evd yia v 171 8,58%.

H vrmoypaer tov cuetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-17:F and
3-consecutive-4-out-of-17:F  eivan  $=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0.0123,
0.0716, 0.222, 0.339, 0.2729, 0.0842). ITapatnpovue 6t n mbavdtnTo. yio
v OloKOTEL 1) AElITOVPYiD TOV GUGTNUOTOC UE TO MOV OKOTTETOL M
Aettovpyia g 12" dwatetaypévng povaodag eivon on pe 1,23%. H
mBavotta yio Ty 13" dratetaypévn povada eivar wom pe 7,16%. Téhog, n
mOavoétTa Yo v 14" datetayuévn povada givon 22,2% , yioo v 157
etvat 33,9% ,yia v 16" givon 27,29% evd yio v 17" 8,42%.

H vrmoypaer tov cuetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-17:F and
3-consecutive-6-out-of-17:F eivau S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0.012, 0.0718,
0.2169, 0.3411, 0.2738, 0.0845). ITapatnpovue 6Tt | TOHavdHTNTO Yo Vo
dtakomel N Ae1Tovpyiot TOL CLGTNUATOC LE TO TOV SLAKOTTETOL 1 AELTOVPYiN
¢ 12" datetaypévng povaodag etvan won pe 1,2%. H mbBavotnta yio tnv
13" Swotetoypévn povada eivor wom pe 7,18%. Téhog, n mbBavotnta yio tnv
14" Swatetaypévn povaoda givon 21,69% , yuo v 15" eivon 34,11% ,y1a v
16" eivan 27,38% evo yia v 17" 8,45%.
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n (m1,k1,m2,k2)

S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8

S9

S10

S11

S12

S13

S14

S15

S16

S17

S18

(4,2,2,3)
(4,2,2,4)
(4,3,2,4)
(4,3,2,5)
(4,3,3,4)

(4,3,2,6)

0,0185
0,0174
0

o O O o o o
o O O o o o
© ©O O o o o
©O © O o o o
o O O o o o
o O O o o o

0
0
0
0
0
0

0
0
0

0,1007
0,0983
0

0
0
0

0,2417
0,2455
0

0
0
0

0,3178
0,3196
0

0
0
0

0,229
0,2284
0,0066
0,0072
0,0066
0,0074

0,0813
0,0796
0,047
0,0446
0,0456
0,045

0,0107
0,0109
0,1566
0,1557
0,1543
0,1558

0,0003
0,0003
0,2936
0,2974

0,296
0,2909

0,3083
0,3108
0,3129
0,3152

Iivaxog 11: H vroypagn Tov cuotnuatog yuo N=18.

ATO TO TOPATAVED OTOTEAECUOTO TPOKLTTEL OTL 1) VROYPOPY) TOV
ovotiuatog Combined 4-consecutive-2-out-of-18:F and 2-consecutive-3-
out-of-18:F eivan S=(0,0,0,0,0,0,0, 0.0185, 0.1007, 0.2417, 0.3178, 0.229,
0.0813, 0.0107, 0.0003, 0, 0, 0). ITapatnpovue 6Tl N TOAVOHTNTA YL VO
dtakomel 1 Aertovpyio TOL GLGTHLLATOC LE TO TOL SUKOTTETAL 1] AELTOVPYin
g 8" dratetayuévng povadoag givar ion pe 1,85%. H mBavotnta yo v
o Sratetayuévn povada givan ion pe 10,07%. EmmAéov, n mbavotnta yo
v 10" datetaypévn povada ivon iom pe 24,17% evad yo v 117 givan
31,78%. Téroc, n mBavotnTa Yoo v 121 dwatetayuévn povdoo eivor
2,29% ,yio. v 13" givon 8,13% ,y1o v 147 eivon 1,07% evod yoo v 150
etvan 0,03%.

H vroypaen tov cvetiuatog Combined 4-consecutive-2-out-of-18:F and
2-consecutive-4-out-of-18:F ¢ivaxr S$=(0,0,0,0,0,0,0, 0.0174, 0.0983 ,
0.2455 , 0.3196, 0.2284 , 0.0796 , 0.0109, 0,0003, 0, 0, 0). ITapatnpovue
OTL 1 TOAVOTNTA Y10 VO SLAKOTEL 1) AELTOVPYIO TOV GLGTHUOTOS LUE TO TOV
drakomteTal n Asttovpyio g 8™ dwateTaypévng povadog givor 1om pe
1,74%. H mBavoétta yio tnv 9" datetayuévn povada ivor 1om pe 9,83%.
Emumiéov, n mBavomta yio v 10" Swotetoypévn povada givor 1om pe
24,55% evo yo v 11" givan 31,96%. Téhog, n mbavotta yroo v 127
dwateTarypévn povada givar 22,84% , yia v 13" givar 7,96% ,ywo v 14"
etvan 1,09% evo yro v 15" gtvon 0,03%.

H vrmoypaer tov cuetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-18:F and
2-consecutive-4-out-of-18:F sivon S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0.066, 0.047,
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0
0
0,1583
0,1561
0,1558
0,1552

0,0295
0,0282
0,0289

0,305



0.1566, 0.2936, 0.3083, 0,1583, 0.0295). [Tapatnpodpue 6Tt N TOAVOTNTA
Yo vo. S1oKomtel 1 AELITOVPYIO TOV GLGTNUOTOG LE TO OV OLKOTTETOL 1)
Aertovpyla g 12" dwatetoypévng povaoag stvon om pe 6,6%. H
mBavotnra yio v 13" drotetaypévn povada ivan won pe 4,7%. Téhog, 1
mBavotta yuo v 14" drateTaypévn povada givar 15,66% , yia tnv 157
gtvan 29,36% ,ywo tmv 16" givar 30,83% eva yia v 17" givan 15,83% won
v 18" givan 2,95%.

H vrmoypaer tov cuetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-18:F and
2-consecutive-5-out-of-18:F  eivar  S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0.0072,
0.0446, 0.1557, 0.2974, 0.3108, 0,1561, 0.0282). ITapotmpodue 6Tl M
TOoVOTNTA Yo Vo OloKOTEL 1 AELITOVPYIOL TOV GUGTNUATOC LLE TO TOV
dtakomteTal 1 Acttovpyia ¢ 127 drotetarypévng povdoog eivar om e
7,2%. H mBavotnra yio tnv 13" datetaypévn povada givor 1om pe 4,46%.
Téloc, n mBavoétTa Yo v 147 dratetaypévn povdoda eivor 15,57% , yia
mv 15" givan 29,74% ,yia v 16" givon 31,08% evod yu v 17" givan
15,61% xan v 18" etvat 2,82%.

H vroypaen tov cuetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-18:F and
3-consecutive-4-out-of-18:F eivar  $=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0.00686,
0.0456, 0.1543, 0.296, 0.3129, 0,1558, 0.0289). ITapatnpovue OTL M
TOovOTNTA Yo Vo OloKOoTEL 1 AELITOVPYIOL TOV GUGTNUATOS L€ TO TOV
dlakomteTal 1 Asttovpyia ¢ 12" Swotetarypuévng povdoog stvon tom pe
6,6%. H mBavotnta yio tqv 13" datetayuévn povada eivon 1o pe 4,56%.
Téhoc, n mBavotta yio v 147 dratetaypévn povdoda givor 15,43% , yio
v 15" elva 29,6% ,ywo v 16" ivon 31,29% evo ywotnv 17" etvorn 15,58%
kot v 18" glvan 2,89%.

H vrmoypaer, tov cvetnuatog Combined 4-consecutive-3-out-of-18:F and
2-consecutive-6-out-of-18:F ivon S=(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0.0074, 0.045,
0.1558, 0.2909, 0.3152, 0,1552, 0.305). IMTapotnpodue 6tL 1 TOAVOTNTA

Yo vo. O10KoTEL 1) AELTOLPYIO TOV GUGTNUATOG LE TO OV OLOKOTTETOL M
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Aertovpyla g 12" dwatetoypévng povaoag stvon on pe 7,4%. H
mhavotta yo v 13" drotetarypévn povada givor wom pe 4,5%. Télog, n
mBavotnta yo v 14" dwatetoypévn povéoa givor 15,58% , yia v 151
gtvar 29,09% ,ywo v 16" givar 31,52% evo yia v 17" gtvan 15,52% won
v 18" givon 3,05%.
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Kepararo 4

210 T€T0PpTO KEPAANL0, YiveTon ETOAOgvoN TN 0pOBOTNTAG TOL BAYOpiOLOV
oL yprnoiporominke yio v eEaymyn tov vEwv omotelesudtov. o va
yiver €pktd avTo, TAPoLGLAlovion NON YVOGTA OTOTEAEGUOT TO OTToin
ATOTELOVV TNV QPOpUY| Yol Vo cuYKkplBovv pe ta véa. Emiong, yiveton ko

L0 GUVOYT] TNG LTAPYOVGAG TTVYLNKNG EPYOGING.
4.1 Eroiq0cvon op0otntag alyopiOpov

Xmv umd-evotnTo LT yivetoaw pol mpoomdBbeia  emaAnBsvong g
opBoTTOC TOL AhyopiBuov. ' awTd TOV OKOTO, YPNGILOTOLEITOL O KATMO
Tivakoc, 0 0moioc TEPLEYEL TIG TIUEG TPOCOUOIMGNG TG VITOYPUPNS GAAL
KOIL TIG TTPOLY LOTUKES TIUEC OVTNG.

[Ma v Tapaymyr TOV 0mToTEAEGUATOV TNG VTTOYPAPNS YPTCLULOTOONKLY
®G dedOEVA EIGOOOV TO EENG:

m =1
o k=2345678
o m2=1
o k2=8
o n=38
o F =50.000
Twég Mpocopoimong Hpaypoatikég Typég
m1kl,m2,k2 Ymoypapig Ynoypoong
(1,2,1,8) 0 0
0.2479 0,25
0.3926 0,392857143
0.2874 0,285714286
0.0720 0,071428571
0 0
0 0
0 0
.
(1,3,1,8) 0 0
0 0
0.1083 0,1071
0.2469 0,25
0.3597 0,3571
0.2498 0,25
0.0354 0,03571
0 0




(1,4,1,8) 0 0

0 0

0 0

0.0695 0,0714

0.2131 0,2143

0.3603 0,3571

0.3572 0,3571

0 0
T

(1,5,1,8) 0 0

0 0

0 0

0 0

0.0713 0,0714

0.2510 0,25

0.4278 0,4286

0.2499 0,25
T

(1,6,1,8) 0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0.1056 0,1071

0.3970 0,3929

0.4974 0,5
T

(1,7,1,8) 0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0.2517 0,25

0.7483 0,75
T

(1,8,1,8) 0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

1 1

Hivakag 12: ZOykpion TILOV TPOGOUOIMONG VITOYPAPNG LUE TIC TPOYUOUTIKES.
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H vroypagr tov ocvotiuatoc Combined 1-consecutive-2-out-of-8:F
and 1-consecutive-8-out-of-8:F Bdoet v Tindv tpocopoimong eivail S
= (0, 0,2479, 0.3926, 0.2874, 0.0720, 0,0,0) eved Pdacel TOV
npoyuatikov e Tinmv givor S = (0, 0.25, 0. 392857143, 0.285714286,
0.071428571 ,0,0,0). ITapatnpovpe OTIG TIWEC TPOGOUOI®ONG TNG
vroypapnc oOtt 1 mbavotnta Yo vo dwokomel 1 Asttovpyiol TOL
GUGTILLOTOG LLE TO TTOV OLOKOTTTETOL 1] AstTovpyio TG 2 daTeTayEVIG
povadag givor 24,79%, g 3™ dwatetaypévng povadog stvan 39,26%,
mg 4™ elvon 28,74 evad g 5™ eivon 7,20 %. Avtictoua, oTIC
TPAYUOTIKEG TIUEG TPOGOUOIMOoNG Exovpe Yoo tnv 21 dateTayuévn
povada mbavotnta 25%, yuo tnv 3" eivan 39,2857143%, yio v 41 givon
28,5714286% evod yio v 5" givon 7,1428571%. Zvumepaivovpe 0Tt ot
OTOKAICELS TOV TIUOV UETAED TNG TPOGOUOIMONG KOl TNG TPOYUOTIKNG
VTOYPOPNG Elvol  OpPKETE MKPEC KOl GULVETMC UTOPOVUE Vol
amogovOovue Ot emPePardveror  apOunTikd M opbBOTNTAL TOV
aAyopiOuov.

H vmoypaer tov cvetiuoatog Combined 1-consecutive-3-out-of-8:F
and 1-consecutive-8-out-of-8:F Bdoetl Tov Tindv Tpocopoimong eival S
= (0, 0, 0.1083, 0.2469, 0.3597, 0.2498, 0,0354, 0 ) ev®d Pdoel TV
npoyuatikov e Tiwov givar S = (0, 0, 0.1071, 0.25, 0.3571, 0.25,
0.003571, 0). IMapatnpovpe oTIg TIUEG TPOGOUOIMONG TG VITOYPUPNG
o011 M TBovOTNTA Y10 VA O10KOTEL 1| AEITOVPYID TOL GUGTNUATOC LE TO
oL SLKOTTETOL M Agttovpyia g 3™ dwtetoypuévng povaodag stvon
10,83%, tng 4™ dwotetoypévng povadog eival 24,69%, tg 5™ sivan
35,97% g 6" eivan 24,98% eva ¢ 7 gtvan 3,54%. Avtictoya, oTIg
TPAYUOTIKEG TIUEG TPocopoimong &yovue yoo tnv 3" dwatetayuévn
povéda mhavétnta 10,71%, yio v 4" eivar 25%, yuo v 5" givan
35,71%, vy v 6" eivar 25%, eved yuoo v 7" eivan 3,571%.
Soumepaivovpe 0Tt 01 ATOKMOELS TOV TIUOV HETAED TNE TPOGOUOIMONC
KOl TNG TPOYUOATIKNG LTOYPOPNG €lvol OPKETA MKPEG KUl GUVETMDG
pumopovpe va amopaviovpe 0Tt emPePardvetal apBuntikd n opfoTNTO
OV oAyopifuov.

H vroypagpr tov ocvotiuatoc Combined 1-consecutive-4-out-of-8:F
and 1-consecutive-8-out-of-8:F Bdoel tov Tindv Tpocouoinong sival S
= (0, 0, 0, 0.0695, 0.2131, 0.3603, 0.3572, 0 ) evd Pdoet TV
Tpoyuatikov e tuov eivar S = (0, 0, 0, 0.0714, 0.2143, 0.3571,
0.3571, 0). [Tapatnpodiie oTIg TIUEG TPOGOUOIMONG TNG VTOYPAPNG OTL
N mOavoTNTA Y10 VO O10KOTEL 1] AELTOVPYIO TOV GLGTNLOTOG LLE TO TTOL

drakomteTal N Asttovpyia g 4™ datetaypévng povadog tvon 6,95%,
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g 5™ dwatetarypévng povadog stvon 21,31%, g 6" givar 36,03% evo
mg 7% etvar  35,72%. Avtictoye, OTIC TPOYHOTIKEG  TIUEG
mpocopoimong &yovue yuoo v 4" dwotetorypévn povddo mhavotnta,
7,14%, yuo v 5" etvon 21,43%, yuo tnv 6" givon 35,71% evod yia v 7"
etvar 35,71%. Zounepaivovpe 0Tt O1 ATOKAIGELS TOV TILAOV HETAED TNG
TPOCOUOIMONG KOl TNG TPAYUOATIKNG VITOYPAPNS EIVOL OPKETE LKPES
KOl GUVETMG Umopovpe vo  omopoavlodue Ot  emPeformdveron
aplOuntikd n ophotnTa T0VL AAYOPiOLOV.

H vmoypagr tov cvetiuoatog Combined 1-consecutive-5-out-of-8:F
and 1-consecutive-8-out-of-8:F Bdoet v Tindv tpocopoimong eivail S
= (0, 0, 0, 0, 0.0713, 0,2510, 0.4278, 0.2499) eved Pdon TV
npoyuatikav g tiudv sivon S = (0, 0, 0, 0, 0.0714, 0.25, 0,4286, 0.25).
[Tapatnpovpe o1 TWEG MPOGOUOIMONG TNG VIOYPAPNS OTL M
mBavotNTa Yoo vo Slokomel n Agttovpyiot TOL GLGTALOTOS LE TO TOL
dwakomteTor n Aettovpyia T 5™ drotetaypévng povadag givor 7,13%,
™G 6™ dratetarypévng povadoag eivon 25,10%, tg 7" eivo 42,78% evo
meg 8 eivar 24,99%. Avrtictoye, OTIG TPOYUATIKES —TUUEG
mpocopoimong €xovpe ywoo tnv SN dwotetorypévn povddo mhavotnta,
7,14%, yia v 6" givan 25%, yia v 7" eivan 42,86% evo o tnv 8"
etvan 25%. Zoumepaivovpe 0Tl 01 AMOKMOEIC TOV TILOV UETAED NG
TPOCOUOIMONG KO TNG TPAYUOUTIKNG VITOYPAPNS EIvol OPKETE LKPES
KOl OUVETMG umopovue vo  omogoviodue o0t  emPeformdveron
ap1OunTiKd n opBOTNTA TOVL CAYOPIOLOV.

H vroypagr tov ovotiuatoc Combined 1-consecutive-6-out-of-8:F
and 1-consecutive-8-out-of-8:F Bdoet v Tipndv tpocopoimong eivail S
=(0,0,0,0,0,0.1056,0.3970, 0.4974) eved BAGEL TOV TPAYUATIKDV TNG
Tiwov eivar S = (0, 0, 0, 0, 0, 0.1071, 0.3929, 0.5). IMapatnpodue oTIC
TIUEG TPOGOUOIMGTG TNG VITOYPAPNS OTL N THAVOTNTA Yo VO SloKOTEL
N Aertovpyiol TOL GLOGTHUATOC LE TO TOL JOUKOTTETAL 1] AELTOVPYIOL TG
6" Odatetayuévng povadog etvor 10,56%, g 7" dwatetoyuévng
povadag eivar 39,70% evo g 8™ eivor 48,74%. Avrtictouya, oTig
TPOAYUOTIKEG TILEG TPOGOUOIMOoNG £xovue Yoo tnv 6" dtatetayuévn
povada mbavotra 10,71%, yuo v 7" eivar 39,29%, evad v v 8"
etval 50%. Zvumepaivoope 6Tl o1 0mOKMOE TOV THOV HeETAd NG
TPOGOUOIMONG KOl TNG TPAYUATIKNG VTOYPAPNG VoL OpKETO LKPES
KOl OULVEM®G umopovue vo  amopaviooue Ot emPePormveron
aplOuntikd n opBOTNTO TOL CAAYOPiOOV.

H vroypaen tov cvetiuoatog Combined 1-consecutive-7-out-of-8:F
and 1-consecutive-8-out-of-8:F Bdaon tov tiudv tpocopoinong eivar S
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=(0,0,0,0,0,0,0.2517, 74,83) ev®d Paoel TOV TPOYULATIKOV TNG TILOV
givae S = (0, 0, 0, 0, 0, 0, 0.25, 0.75). ITapatnpovue oTIS TIUEG
TPOGOUOImOoNG TG vVIoypaPng Ott 1 mbavoTnTo Yo vo. OlKoTel N
AE1TOVPYIO TOL GUGTNATOG LE TO OV OLAKOTTETOL 1) Asttovpyio TG 7M°
dwateTaypévng povadag eivar 25,17%, evo g 8™ esivan 74,83%.
AvticToya, 6TIC TPAYUOTIKES TILEG TPOGOUOI®MONG £YOLUE Yo TV 71
dwutetaypévn povada mlavotta 25%, evo yu v 8" givanr 75%.
Youmepaivovpe 0Tt 01 ATOKMOELS TOV TIUOV HETAED TNE TPOGOUOIMONC
KOl TG TPOLYLATIKTG VITOYPOPNG EIVOLL LUKPES KO GUVETTMG UITOPOVLLE VO,
armopavloope Ot emPeParwdvetor aplBuntikd m opbBoTNTOL TOV
aiyopiOuov.

H vroypagr tov ovotiuoatoc Combined 1-consecutive-8-out-of-8:F
and 1-consecutive-8-out-of-8:F Bdoet v Tindv tpocopoimong eivail S
=(0,0,0,0,0,0,0, 1) evd Baoel T®V TPAYUOTIKOV TNG TILOV ivor S =
(0,0,0,0,0,0,0,1). ITapatnpovue 6TL TOGO GTIG TIUEC TPOCOUOIWONC
NG LTOYPOPNC OGO KOl GTIG TPOAYUOTIKES TNG TILES VILAPYEL TADTION.

4.2 Xovoyn

Ofuo TG mTLYKNG epyaciag ftav N Xvvaptnon Alomoetiog Kot o
Mécog Xpovog Zmng tov Movotovev Xvotnudtov. Méca amd tov
TPADOTO KEPAANL0, mryelpeiTon va 00000V 01 YeVIKEG Evvoleg ekelveg Ot
omoieg Ba PBonbncovv Tov avayvadoetn vo evipuencel 6to BEua g
epyaocioc. Kevipuéc évvolec 0mmg 1 Bempia a&lomiotiag, To choua, o
HEcOG xpovoc Lmng €vOg GLGTNUOTOS KOLU 1| LITOYPOPYT| ATOTEAOVV
Kémota omd avtd Ta otoryeia. 'Emetta, 6to 0e0tEPO KEQPAAAO avaAvET
1 OIKOYEVELD T®V GUOCTNUATOV OVTOV KAOMS KOl 01 YEVIKEVGELS TOVC.
[Tapovoidlovrat ddpopot nébodot emiAvong Bacikav
YOPOKTNPIOTIKAOV TOV CUCTNUATOV ovT®dV O 1 ASlomotio Kot o
Hécog ypovog Lone. 1o Tpito UEPOG TNG TTLYLOKNG, YIVETAL avapopd,
oToV 0AYOplBuo mov ypnoomombnke vy v efaymyn TV VE®MV
ATOTEAEGUATOV EVD YiveTon Ko 6YoMacpdg emt avtov. EminpocHitmc,
TOPOVGLAleTOal  TO  TPOYPOUUO  VAOTOINOMNG  TOv  aAyopifuov.

KAetvovtag, oto tétapto ke@dialo emyelpeiton 1 emaAnBevon g
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opBoTTOC TOL aAYopiBUoL péoa amd MOM LIAPYOVIO OEGOUEVO TNG

Biproypapiog wote va Kataotel opOOS.
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